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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

P olgár Város 2007. október 20-án emlékezett meg az 1956-
os Forradalom és Szabadságharc 151. évfordulójáról. Délután 
négy órakor a Római Katolikus Templom kertjébe vonultak az 
intézmények, egyházak, politikai és társadalmi szervezetek 
képviselői, és lerótták kegyeletüket az 56-os emlékműnél.  
A lakosság a megszokott érdeklődéssel kísérte az eseményeket. 
A Szózat elhangzása után Dr. Váliné Antal Mária jegyző és 
Baranya György önk. képviselő Polgár Város Önkormányzata, 
Rácz Gyula elnök és Rontó Béláné képviselő a helyi CKÖ., 
Tóth Józsefné és Radics Zoltánné előadók az Ady Endre Műve-
lődési Központ és Könyvtár, Gombos Lászlóné mb. igazgató és 
Molnárné Gargyi Márta gazdaságvezető a József Attila Gimná-
zium és Szakképző Iskola, Molnár Endréné óvodavezető és 
Tóth Józsefné helyettes a Napsugár Óvoda, Hágen József intéz-
ményvezető és Máté Lajos műszaki vezető a Városgondnokság, 
Dr. Kissné Sánta Éva intézményvezető és Mezei Anikó család-
gondozó a polgári Kistérségi Szolgáltató Központ, Dr. Faragóné 
Béres Edit mb. igazgató, Bene Lászlóné igazgató helyettes, és 
Varga Gáborné gazdaságvezető a Vásárhelyi Pál Általános 
Iskola, Bacskai Zoltán r. alezredes a Városi Rendőrőrs, 
Ferenczy Balázs elnök, Nemes Lászlóné tiszteletbeli elnök és 
Balogh Miklós gazdaságvezető a Keresztény Demokrata Nép-
párt helyi szervezete, Struba József elnök és Molnár János veze-
tőségi tag a Magyar Szocialista Párt Polgár Városi Alapszerve-
zete, Bakk Ferenc és Bakk Ferencné tagok a Polgáriak a Város-
ért Egyesület, Suhajda Gyula elnök és Molnár Józsefné polgárőr 
a Polgári Polgárőr Szervezet, Horváth László káplán és Béres 
Tamás kántor a Római Katolikus Egyház és Karitasz, Szabó 
Éva lelkész, Pusztai Sándor presbiter és Horváth Kálmán gyüle-
kezeti tag a Református Egyház, Suhajdáné Czibere Mária 
elnök és Takács Bertalanné titkár a Magyar Vöröskereszt helyi 
szervezete, Béke Gyula elnök és Bodnár Sándor parancsnok 
Polgár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, Takács Károlyné 
klubvezető és Oláh Miklósné vezetőségi tag az Ezüstnyár 
Nyugdíjasklub, Ducsai Istvánné, Simon Andrea és Nagy Judit 
az 1907-es Hunyadi János Cserkészcsapat képviseletében he-
lyezett el koszorút. 

Nemzeti ünnep 
2007. október 23. 

II. POLGÁR TÉRSÉGI 

Kulturális Fesztivál 

A z M3-as Archeoparkban került 
megrendezésre 2007. október 6-7-én 
F o l yá s ,  G ö r b e h á z a ,  P o l g á r , 
Újszentmargita, Újtikos és Tiszagyula-
háza közös rendezvénye a II. Polgár 
Térségi Kulturális Fesztivál. Az érdeklő-
dőket ingyenes autóbuszjárat szállította 
ki a helyszínre mindkét napon. Az időjá-
rás szebbik arcát mutatta a szervezők-
nek, mert a késő esti frissebb levegőt 
leszámítva semmi sem gátolta a szórako-
zást. A program rendkívül gazdag volt, 
szinte nem is lehetett minden eseményen 
jelen lenni. Reggel nyolckor szüreti 
felvonulás ébresztette a lustálkodókat. 
Feldíszített szekér és magyaros ruhába 
öltözött lovasok járták be a település 

utcáit, hogy kedvet csináljanak a feszti-
válon való részvételhez.  
Délelőtt ünnepi megemlékezést tartottak 
az Aradi Vértanúk emlékére a vízi szín-
padon. Főzőverseny, lovas– és kézmű-
ves bemutatók, a kistérség művészeti 
csoportjainak fellépése, operett műsor 
töltötte ki az első napot, amelynek a 
fénypontja természetesen a CRYSTAL 
esti élő koncertje volt. A második 
napon kézműves foglalkozások, hor-
gászverseny, bábelőadás, Fekete Lász-
ló az ország legerősebb emberének 
erőbemutatója, a térség legerősebb 
emberének keresése, lovagi torna, Ihos 
József humorista műsora, majd a BI-
KINI élő koncertje szórakoztatta a 
közönséget.                              pz. 

Dr. Baranya György önkormányzatai képviselő és Rácz 
Gyula a helyi C.K.Ö. elnöke útban a koszorúzáshoz. 

Tóth József Polgár, Dr. Pusztai Adél Görbeháza, és Mikó Zoltán  
Tiszagyulaháza polgármestere mondott rövid megnyitó beszédet. 

Lámpaláz nélkül lépett fel a képen (csak részben) látható görbeházi „Dyna Tánccsoport” Folytatás a 3. oldalon 
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Mindenszentek 
 

„A halál nem az, aminek látszik. 
Csupán a szomszéd szobába ment 
át. Én ugyanaz vagyok, és ti is 
ugyanazok vagytok. S ami számo-
tokra voltam, annak meg is marad-
tam. Szólítsatok nevemen, ahogy 
eddig tettétek, és beszéljetek velem, 
ahogy eddig beszéltetek. Ne legyetek 
komorak vagy vidámak, hanem 
nevessetek tovább azon, amin eddig 
is együtt nevettünk. Gondoljatok 
rám és imádkozzatok értem. Han-
gozzék el nevem a házban, mint 
régen. Mert a fonal nem szakadt el. 
Miért ne élnék továbbra is gondola-
taitokban, csupán azért, mert nem 
vagyok látókörötökben? Nem va-
gyok messze tőletek, csupán az út 
másik oldalán.” 
 

Tisztelt temetőbe látogató,  
elhunyt szerettei sírját  
felkereső testvérek! 
 

Mindenszentek ünnepén azokra 
gondolunk, akik már az Istennél 
vannak a mennyben, tehát már szen-
tek. Azért jutottak a szentek közé, 
mert tökéletessé váltak haláluk pilla-
natában, vagy a tisztító állapotban 
kiegyenlítették az Istennel szembeni 
adósságukat. Ezért a mai napon nem 
csupán értük, hanem közbenjárásu-
kért imádkozunk. Nem tudhatjuk 
biztosan, de minden valószínűség 
szerint hozzátartozóink közül is 
vannak ilyen névtelen szentek. Azért, 
ha már imádkozunk értük sírjuknál, 
forduljunk hozzájuk hasonló szavak-
kal: „szüleink, testvéreink, gyerme-
keink, ha a mennyországban vagy-
tok, járjatok közben értünk a meny-
nyei Atyánál, hogy halálunk után 
hamarosan és boldogan találkozhas-
sunk.” 

Minden ember életében nem 
csupán az élők foglalnak el fontos 
helyet, hanem a holtak is. Ahogyan a 

híres görög államférfi Periklész 
mondta: „egy népet a szerint ítélnek 
meg, ahogyan halottait temeti, aho-
gyan emlékezik rájuk.”  

A magyar keresztény ember, 
szeretettel emlékezik halottaira. 
Szeretetünknek bizonyítéka, hogy 
már napokkal korábban igyekeztünk 
rendbe hozni halottaink sírját, besze-
rezni a koszorút, a virágot és a gyer-
tyát. Ezen a napon oly nagy tömeg 
gyűlik össze, hogy sokan csak nehe-
zen jutnak el szeretteik sírjához. Az 
ott jelenlévők közül alig akad valaki, 
aki aggódva föl ne tenné önmagának 
a kérdést: vajon gyermekeim, unoká-
im, hozzátartozóim eljönnek-e majd, 
legalább évente egyszer, vajon évek 
elmúltával emlékezni fognak e rám?  

Lassan komoran haladva több sír 
mellett megállunk. A sírkövekre 
vésett nevek arcokat, életeket, embe-
ri sorsokat idéznek emlékezetünkbe: 
barátaink, szomszédaink, és olyan 
emberek arcát, akik most nagyon 
hiányoznak nekünk. Akkor érezzük, 
hogy mit jelentett a szeretett sze-
mély, amikor elveszítjük, hisz az 

ember nem is tudja, hogy mit, illetve 
kit veszít el, amíg el nem veszíti. 
Ilyenkor tör fel az ember lelkébe a 
költő szava: „Hát elmentél, utánad 
sir e szó, messze vonaglán végig a 
tájon. Látom az arcod még messze 
távozón, hogy távozásod még jobban 
fájjon. A kezemmel még búcsút inte-
nék, de úgy fáj minden mozdulat. 
Csak sóvárog szemem a messzeség-
be, s a nagy távolban utánad kutat.” 
A mai napon mindezekre az embe-
rekre gondolunk, köszönetet mon-
dunk értük, és jó keresztényekként, 
az Isten irgalmába ajánljuk őket.  

Ezekben a pillanatokban mi is 
szembesülünk az elmúlás és a halál 
gondolatával, nem kerülhetjük el a 
kérdést: mi történik velünk a földi 
életünk utolsó pillanata után?  Jézus 
örömhíréből tudjuk, hogy az életünk 
nem zsákutca, hanem az Isten boldo-
gító országába vezető út, amelyről az 
apostol azt írja: „szem nem látta, fül 
nem hallotta, emberi szív föl nem 
fogta, amit Isten azoknak készített, 
akik őt szeretik.” A halál, a sír, mind 
a mai napig csak kiváltó oka lenne a 

gyásznak, ha nem történt volna meg, 
amit a keresztény világ vasárnapról-
vasárnapra ünnepel, nevezetesen, 
hogy Krisztus ezen a napon, a hét 
első napján feltámadt a halálból, és 
biztosít bennünket: „én élek, és ti is 
élni fogtok.”  Ez a csodálatos öröm-
hír reménnyel telve vezessen ben-
nünket szeretteink sírjához, mert 
tudjuk, hogy Isten szeretete minden 
egyes sírnak a mélyére eljut. Krisztus 
halála és feltámadása óta az Isten 
végérvényesen igent mondott az 
emberre. Krisztus halála az Isten 
emberszeretetének lett az utolsó és 
egyben végérvényes szentsége. En-
nek a végérvényes szentségnek a jele 
a kereszt, amely élő reményként ott 
van minden síron.  

Az anyaszentegyház őrzi ezt a 
jelet, az örök élet zálogát. Jelezzük 
ezzel, hogy mindig van valaki, aki 
nem feledkezik meg rólunk, aki 
gondol ránk. Az anyaszentegyház 
gondviselő szeretete nyilvánul meg! 

 

Horváth László 
káplán 

A virágdíszbe öltözött polgári köztemető „Hol sírjaink domborulnak”. 

Ének Európáért IV. Nemzetközi Kórusfesztivál Polgár 

M i sem mutatja jobban az idő rohanását mint 
az, hogy az 2007. október 13-án már a negyedik 
Kórusfesztivált rendeztük meg a polgári római 
katolikus templomban. Pedig még jól emlék-
szünk arra, hogy micsoda öröm és büszkeség 
volt számunkra az első. Akkor, sosem látott 
tömeg gyűlt össze, hogy jelen lehessen a kilenc 

kórus, köztük a 60 fős Nyíregyházi Cantemus 
Gyermekkórus fellépésén. Az idén is jelentős 
érdeklődés kísérte az eseményt, amelyen 5 
kórus műsorában gyönyörködhettünk. Sajnála-
tos, hogy Munkácsról a Szent Márton Székes-
egyház Kórusa csak kissé megkésve érkezhe-
tett, és akkor is kevesebben mint ahogy tervez-
ték, mivel a határon a gyerekek egy részét nem 

engedték át. Az első fotó őket mutatja. A követ-
kezőkön: Gombos Lászlóné a József Attila 
Gimnázium és Szakképző Iskola megbízott 
intézményvezetője, Dr. Váliné Antal Mária 
jegyző, Tóth József polgármester, Dr. 
Linczenbold Levente plébános, Horváth László 
Káplán, mögöttük pedig Balogh Miklós akolitus 
figyeli elmélyülten az előadást.              pz. 
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A Művelődési Központ színházter-
mében folytatódott ezt követően a 
megemlékezés, ahol Dr. Baranya 
György önk. képviselő, az Oktatási, 
Kulturális és Sportbizottság elnöke 
mondott ünnepi beszédet, amelyből 
az alábbiakban idézünk: „...hogyan, 
miképp idézhetjük meg mi, a ma itt 
élők ezt az ünnepet? Néhány napja 
láthattunk egy szép drámai érzelmek-
kel telített filmet, melynek címe Sza-
badság, szerelem. Ez a film művészi-
en tárt elénk 1956-ból egy szeletet, 
egyéni sorsokon, szerelmeken, tragé-
diákon, illetve egy zseniális vízilab-
da-csapat életének egy részén keresz-
tül. Hogyan érezhetjük, hogyan vall-
hatjuk magunkénak 1956-ot? Mikép-

pen lehet a nemzeti öntudatunk, 
identitásunk része, mikor érezhetjük 
annyira magunkénak, magától érten-
dőnek ezt az ünnepünket is? Akkor, 
ha beépül lelkünkbe, ünnepeink közé 
úgy, mint augusztus 20-a, vagy már-
cius 15-e. Ha felcsendül István, a 
király bármelyik dala, ha meghalljuk 
a „Talpra magyart”, azonnal au-
gusztus 20., március 15-e jut az 
eszünkbe, megállunk egy pillanatra 
és valami megmagyarázhatatlan, 
katartikus élmény ragad minket 
magával. Ezért van szükségünk arra, 
hogy a magyar kultúrába is beépül-
jön, és annak szerves része legyen 
1956, annak is a legemelkedettebb 
napja, október 23. Kell, hogy beépül-
jön ’56-ról valló vers, film, dráma, 
fénykép, bármilyen művészeti alko-
tás, mert csak ezzel és így lehet ez az 

ünnep a miénk.  
Nemzeti öntudatunk részévé csak 

akkor és csak úgy válhat ez az ün-
nep, ha belül, lelkünk mélyén is ün-
nepeljük, mint augusztus 20-át, vagy 
március 15-öt. Tudom, hogy ez ma 
még nagyon nehéz, ma még sok az 
ellentmondás, félreértelmezés ’56-
ról. Ma még köztünk élnek az ’56-
osok, ma még köztünk élnek azok, 
akik 1956-ban, illetve azt követően 
részesei voltak az eseményeknek 
akár egyik, akár másik oldalon. Ma 
még kisajátíthatják politikai eszmék, 
irányok ’56-ot. Ma még nem ünne-
pelhetjük együtt, egy nemzetként 
egymással október 23-át, ma még 
vannak az országban olyanok, akik 
kifütyülik, megdobálják azt, aki e 

napon ünnepelni akar bárki legyen is 
az. Ma még egy szűk csoport kisajá-
títhatja október 23-át, mondván, 
hogy ők az örökösei, nem a nemzet, 
nem Magyarország, csak ők néhá-
nyan 1956-nak. Ma még vannak az 
országban olyanok sokan, akik által 
elfogadott vélemény, hogy az ’56-os 
forradalmat eltipró, leverő és majd 
azt megtorló Kádár János a XX. 
század legnagyobb politikusa volt. 
Ma még parlamenti képviselő nyilat-
kozhat negatívan 1956-ról. Ma még, 
vagy ma már, az ország bármely 
pontján a józanul gondolkodó jóér-
zésű magyar emberek nagy része 
szorongva ül a televízió előtt és vár-
ja, hogy mi lesz, az ünnepségek után, 
lesz e utcai tüntetés netán összecsa-
pás, barikád. Ma még sokan nem 
ismerjük, nem értjük, nem tudjuk, mi 

is volt 1956. október 23-án és az azt 
követő 13 napban. Ma még nem 
tudjuk és nem értjük, hogy mi volt az 
üzenete ’56-nak. De vágyunk rá, 
szeretnénk megtudni, megismerni és 
ünnepeink részévé tenni. 1956 bizto-
san forradalom volt, ellentmondásai-
val, kétségeivel együtt is az, hisz 
kívánta az idegen elnyomók távozá-
sát, demokratikus rendszer kiépítését 
tűzte ki célul, deklarálta a több párt-
rendszert. Nagy Imre és Bibó István 
politikai hagyatéka a mai társadalmi 
berendezkedésünk része. 

Nem akarom történészek, polito-
lógusok, elemzők szerepét átvállalni, 
pláne nem a politikusok szerepét, 
akik minden oldalról másként pró-
bálnak politikai tőkét kicsikarni ’56-

ból. Én egyet szeretnék. Ráirányítani 
figyelmünket arra, hogy ’56-nak 
nemzeti öntudatunk elválaszthatatlan 
részévé kell lennie. Maléter Pál, 
Mansfeld Péter, Bárány János, 
Gimes Miklós  és a többiek ugyan-
olyan mártírjai nemzetünknek, mint 
az Aradi vértanúk. Nagy Imre már-
tírsága, Batthyányi mártírságával 
egyenlő. A 356 kivégzett mártír 
ugyanúgy e nemzetért halt meg, mint 
az 1849-ben kivégzett mártírok. A 
301-es parcellának ugyanolyan 
nemzeti emlékhellyé kell válni, mint a 
Batthyányi örökmécsesnek vagy az 
Aradi vértanúk emlékművének Ara-
don. Az 56-os emigránsok ugyan azt 
a sorsot élték meg, mint a 49-es 
bujdosók. Én azt szeretném, ha jobb- 
és baloldal együtt, egy helyen ünne-
pelne egy hévvel, egy lelkülettel. Én 

azt szeretném, ha felhangzik Márai 
Sándor Mennyből az angyal című 
csodálatos balladája, ha megnézzük 
a Szabadság, szerelem, a Magyar 
Requiem, vagy Törőcsik Mari és 
Darvas Iván zseniális alakításában a 
Szerelem című filmet, ha meglátjuk a 
középen lyukas nemzeti lobogót, ha 
kezünkbe kerül Aesperján György: 
Csapataink harcba állnak, ’56 regé-
nye, Csernák Árpád: Felnőtté tipor-
va, Simonffy András: Rozsda ősz 
című regénye, vagy a Vérrel virágzó 
1956., 40 magyar költő verseskötete, 
’56-ot művészien ábrázoló fénykép, 
akkor 1956 úgy jusson eszünkbe, 
mint március 15., vagy augusztus 20.  

Legyen ez az ünnep minden 
gyermek és minden felnőtt lelkében 

ünnep, ünnepeljünk szívünkben, 
várjuk október 23-át, mert tudjuk, 
hogy ez része nemzeti öntudatunk-
nak, erre büszkék lehetünk, erre 
büszkéknek kell lennünk. És ha min-
denki így érzi, így szeretné érezni, 
akkor meghatva, talán könnyes 
szemmel, de mindenképpen megfog-
hatatlan, katartikus hangulatban 
fogjuk hallgatni Márai Sándor 
Mennyből az angyal című versének 
utolsó legszebb, legemelkedettebb 
versszakát dalba öntve Vargha Mik-
lós előadásában.” 
A dal után a Tisza-Színjátszó Kör és a 
Magyar Gimnasztráda polgári csoport-
jának közös, nagyhatású műsorát tekint-
hette meg a közönség (fotó), amelyet: 
Radics Zoltánné drámapedagógus és 
Komlósné Oláh Mária művészeti veze-
tő tanított be.                               pz. 

Folytatás az 1. oldalról 

 

Első ízben köszöntöttük külön is a Polgármesteri 
Hivatalban, a már hosszabb ideje nyugdíjban 
lévő köztisztviselőket. Ez az összejövetel a helyi 
szakszervezet kezdeményezésére és a Hivatal 
vezetése teljes egyetértésével lett megszervezve. 
Azok kivételével,-akiknek sajnos az egészségi 
állapota nem engedte– teljes létszámban megje-
lentek. 
Nagyon jó hangulatban telt a délután, az alpol-
gármester javaslatára mindnyájan elmondták 
dióhéjban, hogy mi történt velük nyugdíjba vo-
nulásuk óta. A hivatal jegyzője tájékoztatta őket 
a Polgármesteri Hivatalban folyó munkáról és a 
közigazgatás helyi reformjáról. Tóth József 
polgármester pedig egy kisebb átfogó értékelést 
tartott a város fejlesztési elképzeléseiről. Ki-
emelte a Hivatalnak azt az igyekezetét, hogy 
megfeleljen a mai követelményeknek úgy, hogy 
az állampolgárok is elégedettek legyenek.  
A kötetlen beszélgetés végén, úgy köszöntünk 
el, a jövő évi viszontlátásra! 
 

Vámosi Lászlóné  
szakszervezeti elnök 

Nyugdíjas köztisztviselők napja M ég a tél 
beköszönte előtt 
megújult, és bitu-
men borítást ka-
pott a Kistérségi 
Szolgáltató Köz-
pont Szociális 
K o n y h á j á n a k 
járdája. Ezen a 
forgalmas gyalog-
ösvényen igyekez-
nek az étkezők 
befizetni az ebéd 
árát, így nem 
mellékes, hogy 
bukdácsolunk-e 
rajta, vagy sem.  
A Városgondnok-
ság dolgozói 
egyúttal megoldot-
ták az előzőleg 
problémás csapa-
dékvíz-elevezetést is. A munkálatok anyagértéke 
kb. hatszázezer forint.  
A fotón látható: (balról) Horváth Ferenc sm., 

Makó Albert kőműves, Hágen József a Város-
gondnokság igazgatója, Kapus Imre sm. és 
Papp Bertalan kőműves.                       pz. 
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VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 
A Képviselő-testület október hó-
napban kétszer is ülésezett.  
- Október 11-én soron kívüli ülést 
tartott, melyet elsősorban az útépítés 
és burkolat-felújítási munkák kivite-
lezőjének kiválasztása tett szüksé-
gessé, valamint a projekthez kapcso-
lódó támogatási összeg felhasználá-
sára vonatkozó engedélykérés, illet-
ve a beruházáshoz szükséges 
13.624.788 Ft saját forrás fejlesztési 
célú hitel felvételből történő biztosí-
tása. 
- A Képviselő-testület az útépítés és 
burkolat-felújítási munkák kivitele-
zői feladatával a Swietelsky Építő 
Kft-t bízta meg.   
- A Képviselő-testület jóváhagyta az 
Észak-alföldi Regionális Munkaügyi 
Központ által támogatott közhasznú 
célprogram keretében 3 fő tartós 
munkanélküli foglalkoztatását.  
A Képviselő-testület 2007. október 
31-én tartotta soron következő ülé-
sét, mely az első napirendi pont 
keretében együttes ülés volt Folyás 
Község Önkormányzatával, melyen 
elfogadásra került a 2008. január 1-
től működő Polgár-Folyás körjegy-
zőségre vonatkozó megállapodás. 
-Megtárgyalta a Képviselő-testület a 
polgármesteri jelentést a lejárt határ-
idejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés közötti 

időben történt fontosabb események-
ről és azt a bizottságok munkájáról 
szóló tájékoztatójával együtt elfo-
gadta.  
- Következő napirendként tárgyalta a 
Képviselő-testület a város közbizton-
ság helyzetéről szóló tájékoztatót, és 
megállapítást nyert, hogy az értékelt 
időszakban az előző évhez képest 
nem nőtt a városban elkövetett bűn-
cselekmények, és a közlekedési 
balesetek száma.  
- Szintén megtárgyalta a Polgárőr 
Egyesület működéséről szóló tájé-
koztatót, melyen Suhajda Gyula 
elnök kiemelte, hogy az idén eddig 
nem tapasztalt számú rendezvényen 
voltak jelen és biztosították a fegyel-
met. A Képviselő-testület az önkén-
tes munkáért kifejezte köszönetét. 
- Elfogadta a Képviselő-testület a 
város Települési Esélyegyenlőségi 
Programját. 
- A Képviselő-testület megtárgyalta 
Polgár Város Önkormányzata adós-
ságszolgálatának helyzetéről és vár-
ható alakulásáról szóló beszámolót, 
melyet a 2008. évi költségvetés 
készítésénél figyelembe vesz majd. 
- Visszavonta az önhibájukon kívüli 
hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
települési önkormányzatok 2007. évi 
támogatási igénybenyújtásáról szóló 
korábban hozott határozatát, mivel a 

pénzügyi számítások alátámasztot-
ták, hogy az önkormányzat nem 
jogosult a támogatásra. 
- A Képviselő-testület felülvizsgálta 
és módosította az önkormányzat 
tulajdonában lévő lakások és helyisé-
gek bérletére, valamint az elidegení-
tésükre vonatkozó egyes szabályok-
ról szóló 10/2005. (III. 31.) rendele-
tét, a helyi képviselők és a képviselő-
bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 
39/2006. (XII. 01.) rendeletét, vala-
mint helyesbítette az önkormányzat 
által adományozható kitüntetésekről 
és díjakról szóló 1/2006. (II. 1.) 
rendeletét.  
- Jóváhagyta a Polgári Kistérség 
Többcélú Társulás Társulási Megál-
lapodás módosítására vonatkozó 
javaslatot. 
- A Képviselő-testület Démuth 
Attiláné Polgár, Rákóczi u. 86. sz. 
alatti lakost megválasztotta a Helyi 
Választási Bizottság tagjává, mivel 
Tóth András írásban jelezte a Válasz-
tási Bizottságban betöltött mandá-
tumról való lemondását.  
- A Képviselő-testület az Oktatási-, 
Kulturális és Sport Bizottság meg-
üresedett képviselői bizottsági tagja 
közé megválasztotta Gombos 
Lászlóné képviselő asszonyt. 
- Támogatta a Képviselő-testület az 
„Önkormányzati utak fejlesztésére” 

vonatkozó pályázat benyújtását, 
mellyel lehetőség nyílna az Árpád, a 
Bacsó és a Rákóczi utcák burkolat 
megerősítésére, szélesítésére, csapa-
dékvíz elvezető rendszerének kiépí-
tésére. 
- Megtárgyalta a Képviselő-testület a 
három év alatti gyermekek ellátására 
vonatkozó előterjesztést, és úgy 
döntött, hogy a bölcsődei egységet 
az Észak-alföldi Operatív Program 
keretében benyújtásra kerülő pályá-
zattal kívánja létrehozni többcélú 
intézmény működtetésével. 
- A Képviselő-testület az „Útépítés és 
burkolat-felújítás Polgáron” elneve-
zésű beruházáshoz szükséges önerő 
összegét 8.882.046 Ft-tal kiegészítet-
te a beruházási céltartalék terhére.  
- Megtárgyalta a Képviselő-testület a 
„Kistérségi Járóbeteg-szakellátó 
központ kialakítása és fejlesztése” 
elnevezésű beruházás megvalósításá-
hoz szükség ingatlanok vásárlására 
vonatkozó javaslatot.  
- A Képviselő-testület zárt ülés kere-
tén belül megtárgyalta az összeférhe-
tetlenség megállapítására irányuló 
kezdeményezés kivizsgálásáról szóló 
beszámolót, valamint elbírálta a 
lakáscélú támogatás és átmeneti 
segély megállapítás iránti fellebbezé-
seket.  

Polgármesteri Hivatal 

Pályázati felhívás 
Polgár Város Önkormányzat jegyzője  

pályázatot hirdet  
építési előadói állás betöltésére  

 
A betöltendő munkakör: építési előadó -közszolgálati jog-
viszony keretében- határozatlan időre szóló kinevezéssel. 
Ellátandó feladatok: Építésügyi hatósági ügyek döntésre 
való szakmai előkészítése kiemelt munkakörben. 
Pályázati feltételek:  
- Egyetemi vagy főiskolai szintű építészmérnöki, építő-

mérnöki (szerkezetépítő, magasépítő üzemmérnöki) 
szakképzettség, főiskolai szintű településmérnöki 
(városgazdasági mérnöki) szakképzettség, vagy aki 
ezekkel egyenértékűnek elismert végzettséggel rendel-
kezik. 

- büntetlen előélet, cselekvőképesség 
- magyar állampolgárság 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- Építésügyi hatósági ügyintézésben szerzett szakmai 

gyakorlat 
- Közigazgatási szakvizsga 
A pályázathoz mellékelni kell: 
- a pályázó önéletrajzát, 
- részletes szakmai önéletrajzot, 
- a végzettséget  igazoló okirat fénymásolatát, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az eljárás-

ban résztvevők megismerhetik. 
lletmény és egyéb juttatások: a köztisztviselők jogállásáról 
szóló 1992. évi XXIII. törvény szabályai szerint 
Pályázat benyújtásának határideje: 2007. november 30. 
Pályázat elbírálásának határideje:  2007. december 15. 
Az állás betölthető: 2008. január 1. napjától 
A pályázatot Polgár Város Önkormányzat Jegyzőjéhez 
(4090, Polgár, Barankovics tér 5.) kell benyújtani.  
A pályázatok értékelését a kinevezési jogkört gyakorló 
Jegyző a Polgármester egyetértésével végzi. 
A borítékon a pályázó tüntesse fel az „Építési előadói állás-
pályázat” megjelölést. 
További információ kérhető: dr. Váliné Antal Mária jegyző-
nél az 52/391-015-os telefonszámon. 
A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánítás 
jogát fenntartja. 

Közös kiállításon láthatták a megyén innen és 
túli patchwork rajongók a 
tiszapalkonyai, az oszlári és a 
polgári foltvarrók munkáit 
2007. októberének első heté-
ben a tiszapalkonyai Művelő-
dési Házban. A nagyterembe 
lépve elvarázsolt világban 
érezhette magát az odalátoga-
tó, hiszen szebbnél-szebb 
színes, ötletes, lakástextíliák, 
használati- és dísztárgyak 
vették körül.  
A közös kiállítás az ottani 
művelődési ház vezetője, 
Velenszkiné Koleszár Mária ötlete volt. A 
polgári foltvarrókkal ellentétben a palkonyai 
csoport egy éve, az oszlári pedig alig három 
hónapja kezdte meg működését. „A tagok 
rendkívül aktívak, jó pár kiállításon részt 
vettünk már, hogy megnézzük, hogyan alkot-
nak más csoportok, és tapasztalatokat cserél-
tünk. A polgári asszonyokkal nagyon jó kap-
csolatot sikerült kialakítani, rengeteg szép 
munkát és sok jó ötletet hoztak a kiállításra” - 
mondta a vezető asszony. A műsorban Molnár 
Erzsébet óvónő vezetésével közreműködtek a 
t i szapalkon ya i 
óvodások, akik 
népi játékokkal, 
néptánccal bájol-
ták el a közönsé-
get, majd a polgári 
Tiszavirág Citera-
zenekar vidította 
játékával a közön-
séget. A kiállítást, 
melyet Farkas 
Tivadarné, az 
ÁMK igazgatója 
nyitott meg beszé-
dével, nagy érdek-
lődés kísérte 
mindhárom tele-

pülés lakossága részéről.  
A polgári Foltvarró Kör tagjai örömmel tettek 
eleget a meghívásnak és tervezzük, hogy a 
jövőben is folytatjuk ezt a nagyszerű kezde-
ményezést. Így reméljük hamarosan közös 

kiállításban gyönyörködhetnek majd Polgá-
ron is – tudtuk meg Bacsa Gyulánétól, a pol-
gári csoport vezetőjétől. (A fenti képen Bacsa 
Gyuláné köszönti a vendéglátókat, alul a 
„mieink” és a helyi közönség. A kisfiú mellett 
ül: Csuhai  Istvánné, Kecskés Jánosné, Tóth 
Istvánné, Utóbbi kettő között felismerhető: 
Magyar Józsefné. Mögöttük áll Péterné Kiss 
Petronella, Dr. Váliné Antal Mária jegyző és 
Adorjániné Szokol Ildikó aljegyző.) 
 

Péterné Kiss Petronella 
 mb. intézményvezető 

Foltközösség 
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Tíz éve nyílt meg Polgár központjá-
ban a Coop Sziget ABC. Ebből az 
alkalomból kerestük fel az üzlet 
vezetőjét. 
 

PolgárTárs: A szórólapokról és az 
üzlet díszítéséből szereztünk tudo-
mást arról, hogy jubilál a Coop 
Sziget ABC. 
Vámosiné Horváth Judit üzletve-
zető: Nemcsak az ABC, de a szí-
vünk is ünneplőbe öltözött ebből 
az alkalomból. Boldogsággal tölt 
el, hogy a 10. születésnapunkat 
ünnepelhettük vásárlóinkkal egy 
teljes héten át. 
PT: Hogyan ünnepeltek? 
V. H. J; Nagy öröm volt 
számunkra, hogy minden-
nap kedveskedhettünk a 
hozzánk betérőknek egy 
kis meglepetéssel. Meg-
kóstolhatták nálunk a 
Nestea minden ízét, többfé-
le sonkát, az új Milli son-
kás vajkrémet, a Móri 
málna és narancs szörpöt. 
A kávé kóstolónak is nagy 
sikere volt, de a hét legran-
gosabb eseménye a hatal-
mas születésnapi torta volt, 
melyből minden vásárlónk-
nak jutott egy szelet. Ezen-
kívül 35 féle ajándék került 
kisorsolásra 
PT; Mi volt a fődíj és ki 
nyerte? 

V. H. J; A fődíj egy hetes bogácsi 
nyaralás 4 fő részére, amelyet a 
Polgár és Csege Coop Zrt vezérigaz-
gatója Makó Albert adott át a boldog 
nyertesnek Répási Antal polgári 
törzsvásárlónknak. 
PT; Figyelemre méltó, hogy megnyi-
tása óta a Coop Sziget ABC. milyen 
sokat fejlődött, gyarapodott. 
V. H. J; Valóban. Jó érzés visszagon-
dolni arra, hogy mi történt az elmúlt 
10 esztendő alatt. Minden évben 
gyarapodtunk. Egy-egy új hűtővel, 
vagy polccal, aztán 2006. tavaszán 
teljesen megújult az eladótér, annak 

érdekében, hogy igazi városi szinten 
szolgálhassuk ki vevőinket. Fontos 
számunkra, hogy jó minőségű élel-
miszereket, kedvező áron, széles 
választékban kínáljuk, szép tiszta 
környezetben. Büszkén mondhatom, 
hogy minden évet sikeresen zártunk. 
Számunkra a legfontosabb, hogy 
vásárlóink bizalmát elnyertük és 
mindent megteszünk, hogy a továb-
biakban is megtartsuk. 
PT: Irigylésre méltó lelkesedéssel 
beszél a mindennapi munkáról, pe-
dig fárasztó lehet egy ilyen nagy 
forgalmú ABC-t irányítani. 
V. H. J; Ez az üzlet sokat jelent 
nekem Több mint munkahely. Ha 
belépek különös érzés fog el. Mindig 
tiszta, rendezett és szépen feltöltött. 

Olyan mint egy ékszerdoboz.. Ezt a 
munkát csak nagy szeretettel és 
gondossággal lehet jól végezni Fo-
lyamatosan erre törekszem. Nagyon 
fontos, hogy munkatársaim is ebben 
a szellemben dolgozzanak. 
2006-ban elnyertem a szakma leg-
rangosabb elismerését a „Progresszív 
szakmai díjak”-at, ami nagyon sokat 
jelent számomra. Minden évben csak 
egy díjat osztanak, amit én hoztam el 
Budapestről. A  siker megmutatta 
nekem, hogy jó úton járok. 
PT: Mit szeretne a következő 10 

évben? 

V. H. J; Szeretném, ha következő 10 
év is ilyen eredményes lenne. Ennyi-
re szeressenek a vevőink bennünket 
mint eddig, és a 20. születésnapunkat 

is ekkora lelkesedéssel 
tudjuk megünnepelni. 
Munkánkhoz erőt ad, hogy 
naponta 850-900 vásárlót 
szolgálunk ki. Nagy részük 
rendszeresen megfordul 
nálunk, ami azt tükrözi, 
hogy elégedettek velünk. 
Ezért megéri fáradozni. Még 
egyszer megköszönöm 
vásárlóinknak az elmúlt 10 
hosszú évben tanúsított 
töretlen bizalmukat, mert 
nekünk, kereskedőknek ez 
jelenti a legtöbbet.  
PT: Gratulálunk az eddigi 
munkájukhoz és további 
sikereket kívánunk az 
üzletnek és a Coop-nak 
egyaránt.  
 

                                 pz. 

10 éves a Coop Sziget ABC 

  

A dolgozók, balról: Soltész Anikó, Vargáné Szűcs Ibolya, Károlyi Anikó, Szántai Julianna, Makó 
Anikó, Nagy László, Vámosiné Horváth Judit üzletvezető, Aranyos Bernadett, Vámosiné Virág 
Enikő, Agócs Istvánné, Tóth Ferencné, Bencze Imréné és külön: Sztrelcsikné Orosz Andrea. 

A polgári Városi Könyvtár októ-
berben csatlakozott az Országos 
Könyvtári Napok keretében meg-
hirdetett Nagy Olvashow program-
sorozathoz. Két héten keresztül a 
baba korosztálytól a nagyi korosz-
tályig szerveztünk programokat az 
olvasás jegyében. 
A rendezvénysorozat október 3-án 
a Babaolvashow-val vette kezdetét, 
ahol a Kismama Klub tagjai nagy 
érdeklődéssel hallgatták Csubák 
Ildikó védőnő előadását a könyvek 
és mesék megszerettetéséről, cse-
csemő- és kisgyermekkorban. Az 
anyukáknak különböző anyagú és 
alakú könyveket ajánlott, amelyek 
a legmegfelelőbbek a picik számá-
ra. A foglalkozás végén minden 
csöppség kapott ajándékba egy 
Babakönyvet. 

A Kölyökolvashow-n a Tisza-
Színjátszó csoport rövid, 
tréfás meséket adott elő, me-
lyek nagy sikert arattak a 

kisiskolások körében. Interaktívvá 
téve az előadást, produkcióik köz-
ben egy-egy közös játékra is fel-
szólították a gyerekeket.  
Szintén a Kölyökolvashow keretén 
belül, a harmadik- és negyedik 
osztályos tanulókkal, különleges, 
egyedi könyvjelzőket készítettünk.  
A Tiniolvashow-ra képregény-
pályázatot hirdettünk meg, amelyre 
sok szép, ötleletes pályamunka 
érkezett. A könyvtár olvasótermé-
ben kiállítást rendeztünk ezekből a 
rajzokból. A Nagy Olvashow októ-
ber 11-én a Nagyiolvashow-val 
zárult, melynek keretében Murvai 
Józsefné polgári nyugdíjas nagy 
sikerrel publikálta verseit a nagy-
közönség előtt. 
 

Ferenczné Fajta Mária  
könyvtáros 

Bábcsoportunk 2000 őszén alakult, 
tizenkét lelkes óvónő összefogásával, 
mert szükségét éreztük annak, hogy 
bábszínházas élményhez juttassuk 
óvodásainkat.  
 

A bábok sokat tudnak, nem csak 
tanítanak, hanem nevelnek is. Ők 
vezetik be a gyermeksereget a versek, 
dalok és mesék bűvös birodalmába, 
ahol megismerhetik táguló világunk 
szépségeit.  
Előadásainkat megelőzi a mese és a 
kísérőzene gondos kiválasztása, a 
forgatókönyv megírása, a bábok és 
díszlet elkészítése. Saját készítésű 
színpadi megjelenésre méltó, nagy-
méretű bábokat készítünk, amelyek 
ámulatba ejtik a nézőközönséget. 
Örömmel fogadják a gyerekek a 
megelevenedő bábokat. A méretei, 
esztétikája, díszes megjelenésük miatt 
a bábok elkészítése igen időigényes. 
Szabadidőnket feláldozva esténként 
készülünk az előadásokra. Heti rend-
szerességgel folynak a próbák, és az 
előkészületek. A 7 éves kitartó munka 
eredménye az 5 bemutatásra kész, és 
az előkészületben lévő 2 bábdarab. 

2000. decemberében első fellépé-
sünk alkalmával „A legnagyobb 
öröm” című karácsonyi mesejátékot 
adtuk elő. 2001-ben gyermeknapra és 
az országos Freinet találkozóra a 
„Vajaspánkó” című darabbal készül-
tünk. Ezt követte az „Égig érő fa” 
című bábdarab, mellyel a Hajdú-
Bihar megyei Bábfórumon arany 
fokozatot értünk el, s ugyanezen a 
rendezvényen, örömszerző összefo-
gásunkért különdíjat kaptunk. 

2004-ben Vaján az I. Komédiás 
Napokra kaptunk meghívást, ahol 
elismerésben részesült a csoport. 
Minden évben bővül repertoárunk, 
így elkészültek az újabb mesedarabok 
- a „Holleanyó” és a „Kiskondás” 
című mesék - szövegkönyve. Kistér-
ségi pályázat keretén belül szórakoz-
tattuk a tiszadobi, tiszagyulaházi, 
újtíkosi, görbeházi és újszentmargitai 
gyerekeket. Felléptünk még 
Nyíradonyban, és a Hortobágyon. 
2007. május 25-én az Ady Endre 
Művelődési Központban, kiállítás 
keretében mutattuk be a bábcsoport 
által készített, az előadásokon használt 
bábokat és díszleteket. Működésünk-
höz, a felkészüléshez a Művelődési 
Központ dolgozói is maximális támo-
gatást nyújtanak. Ez év október 7-én 
felléptünk a II. Polgár Térségi Kultu-
rális Fesztiválon. 
A polgári óvodásoknak és iskolások-
nak minden évben több alkalommal – 
mikulás, karácsony, gyermeknap – 
szervezünk előadásokat. A fellépése-
inkből befolyt összeget mindig a 
következő bábdarab szereplőinek és 
díszleteinek elkészítésére fordítjuk. 
Nehézséget okoz, hogy a csoport 
létszáma 9 főre csökkent, és tartós 
betegség is nehezítette munkánkat. 

Jelenleg a Mikulás napi előadásra 
készülünk a „Télapó kesztyűje” című 
mesével. Előkészületben van a ked-
velt mese a „Csipkerózsika”. Munká-
inkkal továbbra is sok örömöt szeret-
nénk szerezni a gyermekeknek. 
 

Csirmaz Jánosné 
Kacagó bábcsoport vezetője 

Hét éves a Kacagó bábcsoport A Nagy Olvashow 

 

Elő sor, balról: Sándorné Olasz Judit és Máté, Chisca Adrienn és Noémi, 
Lukácsné Molnár Mónika és Lujza, Görömbei Csabáné és Mira, második sor: 
Répási Mónika, Oláh Ibolya, Kovácsné Fajta Kinga és Simon Tünde. 
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2007-ben is meghirdette a Magángyógy-
szerészek Országos Szövetsége a „2007. 
év patikája” pályázatát. A patikánkban 
elvégzett átalakítás adta lehetőségek és a 
gyógyszerészi gondozás bevezetése 
inspirált minket arra, hogy a 
„Megújulással a hatékonyságért” téma-

körben mi is elkészítsük 
dolgozatunkat. 
2006-ban megvásárol-
tuk a patika mögött lévő 
30 m³-es üzlethelyisé-
get, így lehetőség nyílott 
arra, hogy a felújítási és 
átalakítási munkák 
következtében kialakít-
sunk egy konzultációs 

sarkot, ahol a gyógyszerészi gondozás 
keretében a nyitva tartás egész ideje alatt 
vércukor-, koleszterin-, triglyceridszint 
méréseket végezhetünk, a törvényi köte-
lezettségünknek megfelelően betegtájé-
koztatási rendszert működtetünk, egész-
ségügyi felvilágosítási könyveket, 
brossúrákat árusíthatunk, valamint ta-
nácsadási tevékenységet folytathatunk, 
mivel a zárt tér megfelelő intimitást 
nyújt ehhez. 
A pályázatunkban kitértünk még a Pati-
ka Napi akciónkra, a szervezett és saját 
továbbképzési rendszerünkre, a kolléga-
nőink erkölcsi és anyagi megbecsülésé-
re, valamint arra, hogy mit tehetünk mi 
gyakorló gyógyszerészek azért, hogy ez 
a szép felelősségteljes szakma ne essen 
áldozatul a globalizációnak.  
Legnagyobb örömünkre a Kuratórium 
döntése alapján a polgári FŐNIX PATI-

KA nyerte el a „2007. év patikája” 
kitüntető címet. Részlet az indok-
lásból: „A Szrogh Károlyné szak-
gyógyszerész által működtetett 
patika kollektívája, 14 éve áll a 
betegek szolgálatában, példaér-
tékű munkát végezve a gyógysze-
részi gondozásban, a betegek 
életminősége javításában. A 
gyógyszerész tanácsadó szerepé-
nek növelésével hozzájárultak a 
betegorientált gyógyszerészet 
megvalósításához.”  
Szeretném ezúton is megköszönni 
a város lakosságának a támogatá-
sát, bizalmát, megértését, hiszen 
úgy gondolom , hogy ez a díj nem 
csak a mi munkánkat dicséri, 
hanem Polgár jó hírét is öregbíti. 
(Csoportkép álló sor, jobbról: 
Bartókné Ibolya, Szroghné Zsóka, 
Gyügéné Piroska, guggolnak: 
Makó Andrea, Jáborszkiné Linda 
és a pici fotón: Szrogh Vivien.) 
 

Szrogh Károlyné 
gyógyszertár vezető 

2007. X. 10-én a Katasztrófák 
elleni védekezés világnapján 
Pálné Kovács Katalin a Hajdúná-
nási Polgári Védelmi Iroda Veze-
tője rendhagyó órát tartott a Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskolában 
a katasztrófák csoportosításáról , a 
megelőzésről és az alkalmazott 
magatartásokról.     
 

Minden évszaknak megvannak a 
maga jellemző kockázati tényezői. 
A legtöbb lakástűz ősztől tavaszig, 
a fűtési szezon idején történik, 
valamint advent, karácsony és újév 
alkalmával használt nyílt gyertya-
láng és elektromos karácsonyfa-
díszek  okán. Most a szén-
monoxid (CO) veszélyére hívnám 
fel a figyelmet. A CO színtelen, 
szagtalan, a levegőnél kissé köny-
nyebb, mérgező gáz, mely az 
üzemanyag vagy fűtőanyag töké-
letlen égésekor keletkezik. A CO 
belégzése gátolja a vér oxigénszál-
lító képességét, károsítja a tüdőt és 
az agyat, és súlyos esetben halált is 
okozhat. Veszélyes CO források a 
háztartásban: 
• Eldugult, kellő huzattal nem 
rendelkező kémény, 
• Rosszul szellőző vagy nem 
rendeltetésszerűen működtetett 
fűtőberendezés, vízmelegítők 
és egyéb háztartási eszközök, 
• Rosszul működő gáztűzhely, 
• Benzinüzemű motorok, gé-
pek használata zárt térben, 
• Széntüzelésű grillek, sütők 
zárt térben való használata, 
• Sérült, szakkezeletlen kazán, 
rossz tömítések. 

 

A tünetek jelentkezhetnek hirtelen 
és fokozatosan is. Legfőbb jelei: 
szédülés, nehézlégzés, fejfájás, 

émelygés, hányinger, gyengeség, 
súlyos esetben ájulás. Ha ezek 
közül több tünetet is tapasztal, 
szén-monoxid mérgezésre gyana-
kodhat, azonnal menjen friss leve-
gőre és hívjon orvost.  
Tennivalók CO észlelése esetén: 
• Nyissa ki az összes ablakot és 
ajtót, 
• Azonnal kapcsolja ki a tüzelő 
berendezést, 
• Hagyja el az épületet és nyis-
sa ki az ajtókat, ablakokat, ne 
menjen vissza, míg fenn áll a 
mérgezés veszélye, 
• Azonnal menjen orvoshoz, 
• A tüzelő és fűtő berendezést 
csak a szükséges engedélyekkel 
rendelkező szakember átvizs-
gálása után használja újból. 

Megelőző lépések: 
• Soha ne használja a sütőt 
konyha vagy lakás fűtésére, 
• Soha ne járassa a motort a 
garázsban, 
• Ne működtessen benzinüze-
mű gépeket zárt térben, 
• Soha ne használja a grillezőt, 
gázlámpát vagy kemping-
gázfőzőt zárt térben, pl. sátorban, 
• Rendszeresen szakemberrel, 
lehetőleg a fűtési szezon kezdete 
előtt ellenőriztesse az összes gáz, 
olaj és fatüzelésű háztartási beren-
dezéseit, a szigetelést és a szellő-
zést, ( kémény ). 
• Vásároljon CO mérő készülé-
ket. 

Remélem a fenti hasznos taná-
csokat megfogadják és kevesebb 
tragédia lesz az idei fűtési sze-
zonban. 
 

Pálné Kovács Katalin 
Polgári Védelmi irodavezető 

KÉK 
HÍREK 

 

Nyomozást folytatunk lopás bűn-
tettének megalapozott gyanúja 
miatt ismeretlen tettes(ek) ellen 
mert 2007. augusztus hónapban a 
Nefelejcs 21 KFT. tulajdonát képe-
ző, Polgár Hajdú úton található nem 
üzemelő gabonaszárító területére 
jogtalanul behatolva a kézi raktár 
külső lemez borítását leszaggatták 
és eltulajdonították. 2007. szeptem-
ber 7-én a délelőtti órákban kerítés 
bontást követően ismételten beha-
toltak a szárító területére. A kazán-
házban talált nagy méretű villany-
motort szétverték, az álló részét 
eltulajdonították. A mázsás súlyú 
állórészt kézikocsiban letakarva 
szállították, amikor a szolgálaton 
kívüli bűnügyi nyomozónk jelzése 
alapján rendőri ellenőrzésre kerül-
tek. Megállapítást nyert, hogy a 
bűncselekmények elkövetésével 
megalapozottan gyanúsíthatók: 
R.Cs., R.A., R.J. és B.G. polgári 
lakosok, akik elsődlegesen a bűn-
cselekménnyel kb. 550.000 ft kárt 
okoztak. Az ügyben a nyomozást 
szakértő bevonásával folytatjuk. 
 

Nyomozást folytattunk lopás vétsé-
gének megalapozott gyanúja miatt 
ismeretlen tettes(ek) ellen. 

A feljelentés adatai szerint az isme-
retlen tettes(ek) 2007. október 1-re 
virradóan a KPC Trans KFT Polgár 
Tiszai úton lévő körbekerített telep-
helyéről eltulajdonították az ott álló 
GRONE WEGEN tip. tgk. pótko-
csijának 4 darab alumínium oldalát, 
kb. 400.000 ft értékben. A sértett a 
színes fém felvásárlók ellenőrzése 
során Szírmabesenyőn felismerte a 
tulajdonát képező pótkocsi oldal 
ajtóit. A feljelentést követően az 
ügyben nyomozást rendeltünk el, 
melynek során megkereséssel éltünk a 
Miskolci Rk. Bűnügyi Osztályára, a 
halaszthatatlan nyomozati cselekmé-
nyek foganatosítása érdekében. Az 
eljárás során megalapozott gyanú 
merült fel arra vonatkozóan, hogy a 
bűncselekményt L.T. polgári lakos és 
két társa követte el. A tettesek az oldal-
falakat 8 darabra szétvágták, a zár 
szerkezeteit leszerelték és Polgárról 
elszállítva Szírmabesenyőn 42.000 
ft-ért értékesítették. 
 

Nyomozást folytatunk lopás bűn-
tettének megalapozott gyanúja 
miatt. A feljelentés adatai szerint 
ismeretlen tettes(ek) 2007. október 
9-én 10 óra 30 perc és 13 óra 30 
perc között a sértett Rákóczi úti 
lakásába betört és onnan eltulajdo-
nított 2 d. Lap-Top számítógépet, 
Internet egységet, videokamerát 
távcsöveket, italokat és ékszereket 
kb. 1 millió kettőszázezer forint 
értékben. A helyszínen feltehetően 
az elkövetőktől származó szag-

nyom került rögzítésre, valamint 
lefoglalásra került egy kb. 60 cm 
hosszúságú narancssárga színű 
feszítővas. 
 

2007. október 20-án 23 órakor a 
Hajdúnánási Rendőrkapitányság 
ügyeletére a COOP ZRT. Polgár 
Dante úti boltjából betörésről érke-
zett riasztás. A szolgálatban lévő 
bűnügyi nyomozóink kb. 3 perc 
múlva a helyszínen megjelentek és 
megállapították, hogy az ismeretlen 
tettes(ek) a bolt hátsó ablakát tokos-
tól kiszakították és ezen keresztül 
hatoltak be. A riasztó vezetékét 
elvágták, a szirénát a helyéről kisza-
kították. Az üzletből áru eltulajdonítás 
nem történt, a rongálással kb. 25.000 ft 
kárt okoztak. A szomszédos vendéglá-
tóban zenés rendezvényt tartottak, a 
riasztó megszólalását követően a tette-
sek a helyszínről elmenekültek. Nyo-
mozóink felderítést követően megál-
lapították, hogy a bűncselekmény 
elkövetésével megalapozottan gyanú-
síthatók R.CS., O.Sz., R.Z. és fk H.K. 
polgári lakosok, akik a 2007. október 
25-i gyanúsítottként történő kihallga-
tásuk során a bűncselekmény elköve-
tését elismerték. 
 

Nyomozást rendeltünk el kényszerí-
tés bűntettének megalapozott gyanú-
ja miatt. 2007. október 27-én 14,30-
kor a rendőrőrsre bejelentést tett az 
egyik kiskorú sértett édesanyja, hogy 
a fiát és három barátját támadás érte.  
A gyerekek a Széchenyi úton kerék-

pároztak, amikor általuk látásból 
ismert két személy megállította őket. 
Az egyik elkövető a sértettől elkérte a 
nyakában bőrszíjon lévő Jing-Jang 
emblémájú nyakláncát, mire ő azt 
átadta. Ezt követően a négy sértettet 
felszólították arra, hogy kölcsönösen 
bántalmazzák egymást. Amikor en-
nek nem tettek eleget, megfenyeget-
ték őket, hogy akkor majd ők fognak 
bántalmazni mindenkit. A kilátásba 
helyezett erőszak és megfélemlítés 
hatására a négy sértett barát kölcsönö-
sen bántalmazta egymást, amely kb. 5 
percig tartott. Az elkövetők a sértett 
gyerekektől a kerékpárjaikat is elkér-
ték, az elkövetők azzal kerékpároztak, 
majd visszaadták, a nyakláncot azon-
ban megtartották.  
A bejelentést követően a rendőr-járőr 
a személyleírás alapján elfogta és 
előállította a bűncselekmény elköve-
tésével megalapozottan gyanúsítható 
L.F. és L.D. polgári lakosokat. 
A halaszthatatlan nyomozati cselek-
mények bevezetését követően megál-
lapítást nyert, hogy az elkövetők – az 
egyik személytől lefoglalásra került a 
sértett nyaklánca, és a bűncselekmény 
elkövetését elismerték – megalapo-
zottan gyanúsíthatók 4 rendbeli kény-
szerítés bűntettével, mely közül az 
egyik sértett sérelmére védekezésre 
képtelen személlyel szembeni kény-
szerítés bűntette, mivel a sértett még 
nem töltötte be a 12. életévét ! 
 

Bacskai Zoltán r. alezredes  
őrsparancsnok 

 

A fűtési szezon veszélyei Az Év Patikája 
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Futball 
X. forduló 
Nehéz lenne megmagyarázni a 
Hosszúpályi otthonában elszenve-
dett csúfos kudarcot. Esélytelenül, 
kellő alázat nélkül futkároztunk a 
pályán, aminek természetesen csak 
ilyen súlyos vereség lehetett az 
eredménye. Néhány ember akarása 
kevés, ettől csak jobb jöhet… 
Ifi csapatunk a szép győzelmi soro-
zatot egy balszerencsés vereséggel 
szakította meg, 1-0-s vereséget 
szenvedtek. 
Örömhírről újra a serdülő csapa-
tunk gondoskodott, hiszen az eddi-
gi listavezető Vámospércs otthoná-
ban győzedelmeskedtek 4-1 arány-
ban, míg a kölyökcsapatunk szoros 
küzdelemben maradt alul 4-3 
arányban 

XI. forduló  
Értékes hazai győzelem 
Orkán erejű széllel és a múlt heti 
súlyos vereség következményeivel is 
meg kellett küzdeni a polgári csapat-
nak a megyei bajnokság 11. forduló-
jában, na meg természetesen a tava-
lyi bajnokság első helyezett Püspök-
ladány csapatával, a fiatalokra való 
számítás jegyében két, még ifjúsági 
korú polgári játékos Rézműves 
Károly és Benke István is kezdőként 
léphetett pályára. A hazai csapat 

széllel szemben kezdte a mérkőzést, 
ami rendkívül megnehezítette a 
labda megtartását és az ellenfél térfe-
lére való áthozatalát. Nem lehetett 
más cél a mérkőzés e szakaszában, 
mint a kapott gól elkerülése, de szór-
ványos ellenakciókra is tellett a fiúk 
erejéből. Egymást kisegítve, sokat 
futva, igazi nagy lehetőséget nem 
hagyva az ellenfélnek, sikerült 0-0-s 
eredménnyel a pihenésre vonulni. 
A második félidőben mi élvezhettük 
a szél támogatását, bízva a vezetés 
megszerzésében beszorítottuk a 
vendégcsapatot, és a játékrész utolsó 
negyedórájában sikerült egy szép 
támadás végén, a vezetést megsze-
rezni - Pásztor Sanyi visszagurítását 
Polonkai László higgadtan helyezte 
az ellenfél kapujába-. A folytatásban 
az ellenfél, bár mindent megtett- a 
Kurucz Gabi kiállítása miatt 10 főre 
fogyatkozott hazai csapat ellen- nem 
sikerült a szervezett védekezést be-
mutató hazaiak kapujába találni, 
maradt az 1-0-s értékes győzelem. 
Ezzel csapatunk az értékes 7. helyen 
szerepel a tabellán. 
Ifjúsági csapatunk a listavezető ellen 
már 2-0-ra vezetett Pataki Laci és 
Szajevics Patrik találatai révén, de 
meg kellett elégedni a 2-2-es döntet-
lennel, ami dicséretes eredmény. 
Vasárnap lépett pályára serdülő és 
kölyökcsapatunk, illetve a kölyök 
csapat lépett volna. Ellenfél hiányá-
ban a mérkőzést 3-0-val nyerték 
meg. Serdülő csapatunk, igazolva a 

várakozást 7-0 győzedelmeskedett 
Hajdúsámson felett, így magabizto-
san vezeti csoportjának küzdelmeit. 
Gratulálunk.  

XII. forduló 
A Létavértes otthonába látogatott 
csapatunk. A mérkőzés előtt talán 
kiegyeztünk volna a döntetlennel, 
azonban a játék képe alapján kissé 
csalódottan indultunk haza, hiszen a 
2-2-s eredmény a hazaiakra hízelgő. 
Nagyszerű támadás végén Bene Levi 
beadását, gólfelelősünk Polonkai 
Laci váltotta gólra, de sajnos a korai 
vezetés nemhogy megnyugtatta 
volna a fiúkat, igaz a játékvezető két 
jogos büntetőt „elfelejtett” megítélni 
a javunkra, két rövidzárlat miatt már 
a hazaiak vezettek 2-1-re a szünet-
ben. A fordulás után mindent egy 
lapra feltéve támadott csapatunk, a 
vendéglátók szinte át sem jöttek a 
félpályán, a nagy nyomásnak meg is 
lett az eredménye, Dobó Viktor 
révén egyenlítettünk. Lett volna 
esély a győzelmet is megszerezni, 
azonban a lehetőségeinkkel nem 
tudtunk élni, így maradt az értékes 
döntetlen. 
Ifjúsági csapatunk 3-1-es vereséget 
szenvedett, gólszerző Pataki László. 
A hétfőre halasztott serdülő és kö-
lyök bajnoki mérkőzésen azonban 
teljes sikert arattunk, hiszen mindkét 
csapatunk magabiztos győzelmet 
aratott a Hajdúdorog ellen. Kölyök 
mérkőzésen 3-1 arányban, (góllövők 
Barta Bence, Szitai Róbert és Rácz 

Levente) serdülőink 5-3 győzedel-
meskedtek (Szajevics Patrik 2, Tóth 
Máté, Sebők Attila, Vadász Tamás)  
XIII. forduló 

Az elmúlt hetek mérkőzéseinek zord 
időjárásához képest ideális futball-
időben, kellemesen indult a mérkő-
zés a bajnoki címért harcoló Báránd 
ellen. Az első tízpercben számos 
lehetőség maradt ki, két ízben is a 
gólvonalról vágták ki a vendégek a 
labdát. Az elszánt támadásinknak 
végül meglett az eredménye, kidol-
gozott támadás végén Dobó Viktor 
juttatta az ellenfél kapujába a játék-
szert. A védelem magabiztosan állt a 
lábán, helyzete sem igazán akadt a 
vendégeknek, míg a játékvezető 
kisegítve, - a számos első osztályt 
megjárt labdarúgót soraiba tudó 
Bárándiakat-, vitatható büntetővel 
egyenlítettek. A II. félidő rögtön 
góllal kezdődött. Sajnos nem mi 
szereztük, és hiába támadtuk végig 
szinte az egész mérkőzést, nem sike-
rült az egyenlítő találatot megszerez-
ni. A hosszabbításban a kitámadó 
védelem mellett megszerezték 3. 
találatukat a látogatók, így hiába a 
tisztes helytállás, pont nélkül marad-
tunk ezen a hétvégén. 
Polgár VSE- Báránd 1-3 
Utánpótlásunk viszont újfent reme-
kelt a hétvégi fordulókban, ifjúsági 
csapatunk 9-1– s arányban diadal-
maskodott a bárándiak felett.  
 

M. L. 

Kézilabda 
 

VI. forduló 
Hajdúböszörmény-Polgár VSE 
45:18  (25:6) 

Összeállítás: Farkas K. Petrik J. (1), Molnár Cs. 
(1), Katona J. Szabó Cs. (1), Pöstényi Cs. (8), 
Horváth A. (2), Sánta J. (5). 
Ugyan az első gólt mi dobtuk, de utána 15 percig 
egyet sem. Állás 15:1. Mire bemelegedtünk, vé-
ge is volt az első félidőnek. Megérdemelten 
nyertek, reméljük, hogy az utolsó ilyen mérkő-
zést éltük át. Jók: A rengeteg kapott gól ellenére 
Farkas akarata dicsérhető. 
 

VII. forduló. 
Polgár VSE-Balmazújváros 
22:17  (7:9) 

Összeállítás: Szarka J. Horváth A. (1), Molnár 
Cs. (10), Szabó Cs. Pöstényi Zs. (1), Katona J. 
(6), Sánta J. (3), Jakubcsik T., Petrik j. (1)  
A rossz időjárás ellenére jó mérkőzést vívtak a 
csapatok. Mi kezdtünk jobban (10. perc 2:0) 
majd fordított az ellenfél, zsinórban négy gólt 
dobtak. Szünet után mi dobtunk egymás után 3 
gólt, megfordítottuk a mecset hat perc alatt. Fel-
javult, küzdött a csapat, megérdemelten győz-
tünk.  
Jók: Dicsérhető az egész csapat, kiemelkedőt 
Molnár Cs. és Katona J. nyújtottak. 
 

VIII. forduló 
Nádudvar VSE II.-Polgár VSE 
22:31  (10:15) 

Összeállítás: Szarka J. Horváth A. Horváth Cs. 
(5), Molnár (8), Szabó Cs. (3), Pöstényi Zs., Ka-
tona J. (7), Sánta J., Petrik J. (1), Jakubcsik T. 
(1), Farkas K. (6). 
A mérkőzés úgy indult, hogy igazuk lesz a hazai 
szurkolóknak akik, győzelmet vártak, mert a 6. 
percben 2:0-ra vezettek. A kezdeti megszeppe-
nés után a mieink látványos játékkal fordítottak. 
A szünet után minden csapatrészben felülmúltuk 
az igazán jó benyomást keltő nádudvariakat. 

Pöstényi Zsolt vezetésével egyre-másra hiúsítot-
tuk meg a támadásaikat! Ötletes játékkal megér-
demelten hoztuk el a két bajnoki pontot a házi-
gazdák nagy bánatára.  
Jók: Az egész csapat kiemelkedőt nyújtott. 
 

IX. forfuló 
DKSE-II.-Polgár VSE 
37:26  (17:14) 

Összeállítás: Szarka J., Farkas K. (4), Molnár Cs. 
(5), Katona J. (3), Szabó Cs. (4), Pöstényi Zs. 
(6), Horváth A. (1), Petrik J. (3), Sánta J., 
Jakubcsik T. 
Előre kellett hozni az utolsó mérkőzést, mivel a 
mieink közül vasárnap többen nem értek rá. Két 
ellentétes félidő, az elsőben még tartottuk ma-
gunkat, a 20 percben 10:10 volt az állás. Utána 
összeomlott a gárda, a volt NB-s játékosokat 
nem tudta tartani a csapat.  
Hibáztunk három 7-méterest, a vége nagyarányú 
vereség lett. Ennek ellenére megőriztük az 5-k 
helyet. Bízunk abban, hogy a folytatásban ered-
ményesebbek leszünk. 
Hajrá Polgár!  

Balázs Kálmán  
edző 

 NŐI G GY D V P 

1 Hböszörmény 9 8 0 1 16 

2 Balmazújváros 9 8 0 1 16 

3 Debreceni Sport Iskola 9 6 0 3 12 

4 Polgár 9 6 0 3 12 

5 Berettyóújfalu 9 5 0 3 10 

6 Püspökladány 9 3 0 6 6 

7 Létavértes 9 3 0 6 6 

 FÉRFI G GY D V P 

1 Hböszörmény 9 8 0 1 16 

2 DEAC 9 8 0 1 16 

3 DKSE-II. 9 7 0 2 14 

4 Püspökladány 8 6 0 2 12 

5 Polgár 9 5 0 4 10 

6 Nádudvar 8 4 0 4 8 

7 Debrecen KK. 9 3 0 6 6 

Megyei Bajnokság őszi végeredménye 

Hajókötélnek is beillő „óriásmadzag”-ot 
láttam kígyózni a néhány napja a Taskó utca 
egyik háza előtti járdán. Kíváncsiságom 
kielégítendő szóba elegyedtem a körülötte 
serénykedőkkel. Tóth Csaba és felesége, (a 
képen is őket láthatjuk) elmondta, hogy a 
nem mindennapi darab az M3-as 
Archeopark megrendelésre készült, ahol 
„csapatépítő tréninghez” használják. Az 
ottani vezetőtől azt is megtudtam, hogy a 
korábban használt kötelük nem bírta a stra-
pát és egyszerűen elszakadt. Nem kétséges, 
hogy ez a bivalyerős polgári kötél kifog a 
legizmosabb embereken is.               pz. 

Kötélhúzás az 
M3-as Archeoparkban 
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Költőt avattunk 

Minden versíró leg-
hőbb vágya teljesült 
Murvai Józsefné 
Vámosi Veronika 
számára, amikor az 
ACCORDIA kiadó 
megjelentette a költe-
ményeit. A felhívást, 
amelyben amatőr 
vers és prózaírók 
pályázatát várták, a 
PolgárTársban olvas-
ta, de Veronka sze-
rénységére jellemző, hogy nem a siker reményében 
küldte be a verseket, hanem azért mert a kiírás 
szerint az első 30 jelentkezőnek egy-egy példányt 
ígértek, az előző évi antológiából.  

Amikor néhány hónap múlva egy vastag borítékot 
hozott a postás, nem is a benne lévő levelet bön-
gészte, hanem a könyvecskét.  
A lánya Erika erősködött, hogy mégiscsak el kelle-
ne olvasni hogy mit írtak. És valóban megérte. 
Idézünk a szövegből: „Röviden, de lényegre törően 
próbáltuk megfogalmazni lektori véleményünket 
az Ön pályázati anyagáról, melyet kiadásra méltó-
nak tartunk: Költeményeit olvasva óhatatlanul 
nemzetünk nagy népies költője, Petőfi jut az ember 
eszébe. Bár a 19. század témáitól eltér egy kettő, 
(„Kocsiváltás”, „Esik a hó”), ám verselését, és 
könnyedén, természetesen áradó sorait tekintve 
követi a romantikus-népies líra hagyományait.  
A „Didergő madárka” akár éneknek is beillene”. A 
végeredmény, hogy a Kiadó 771 pályázó közül, 30 
nyertes szerző munkájának gyűjteményes kötetben 
(antológiában) való megjelentetését vállalta. 2007. 
október 11-én ennek a „Szavaink nyárezüstben” 
című kötetnek a bemutatására gyűlt össze 80-90 

érdeklődő a Művelődési Központ kiállítótermében. 
De lássuk ki is ez a szerencsés ember?  
Polgáron született, 1949-ben földműves családban. 
Már 15 évesen dolgoznia kellett, és munka mellett 
tanulta meg a gyors- és gépírást, leérettségizett, 
továbbá árkalkulátori és társadalombiztosítási és 
könyvelési képesítést is szerzett. 1964-68-ig köny-
velő volt a tiszapalkonyai Közműépítő Vállalatnál, 
majd a polgári TÖVÁLL-hoz került, ahol 35 évet 
dolgozott le irodai alkalmazottként. Szerette a 
munkáját. Többször volt kiváló dolgozó, és mi-
niszteri kitüntetésben is részesült. 1971-ben házas-
ságot kötött Murvai József autószerelővel, aki 46 
év munkaviszony után a TVK targoncajavító üze-
méből vonult nyugdíjba. Két  felnőtt gyermekük és 
egy kisfiú unokájuk van. 
Veronkával 2002-ben szörnyű dolog történt! 
Valamennyiünk okulására írjuk meg, hogy mint 
oly sokan mások, ő sem vette komolyan a szerve-
zetének a jelzéseit arra, hogy túlterhelte magát. 
Egy hétfői nap volt. Munkába készült. Megszédült, 

az ajtónak esett, de fittyet sem hányt a bajára, 
bement dolgozni. Ott azonban nagyon rosszul lett.  
 

Szerencséjére a lánya, aki a szomszédos cégnél állt 
alkalmazásban, nem tétovázott egy pillanatig sem, 
hanem azonnal autóba tették és irány a háziorvo-
suk Dr. Molnár Judit rendelője. Ha akkor késleked-
nek, az életébe kerülhetett volna! Így is súlyosak 
lettek a következmények. Napjaink egyik legalat-
tomosabb népbetegsége stroke (agyvérzés) követ-
keztében komoly sérülés érte. Se járni, se beszélni 
se írni nem tudott, majd elvesztette a hallását is.  
 

Amikor a kórházi kezelés eredményeként annyit 
javult az állapota, hogy hazajöhetett, továbbra is 
állandó felügyeletre szorult. Ez óriási terhet rótt a 
családra, de sokat köszönhet jó szomszédoknak is, 
akikre mindig számíthatott. 
A kérdésre, hogy mi váltotta ki belőle a versírást, 
hiszen korábban soha nem tett ilyet, érdekes törté-
netet mesélt. Rokonok jártak náluk 2003-ban Min-
denszentekkor, amikor már volt annyi ereje, hogy a 

sok éves szokáshoz 
visszatérve fogadják 
őket. Visszautazásukat 
követően levelet ka-
pott az egyik rokontól, 
név szerint Tatainé 
Serostán Gizellától, 
pontosan november 7-
én. Ebben többek 
között ez ált: „...nem 
tudom, hogy te mit 
érzel, amikor engem 
látsz, de nekem ünnep 
ha hozzád érkezem.” 
Amint elolvasta, azon-
nal megfordította a 
borítékot, és már írta is 
rá élete első versét, a 
„Valóban” címűt. 
Minden bizonnyal 
olyan nagy hatást 
gyakorolt rá a levélke, 
hogy ezt a csodálatos 

reakciót váltotta ki belőle. Azóta is teljesen váratla-
nul, szinte „nyomdakészen” röppennek ki az agyá-
ból a versek.  
A lakásban egyébként mindenhol írószerszámok 
vannak, mert ha azonnal nem veti papírra a hírtelen 
jövő mondatokat, akkor azok örökre elvesznek, 
mivelhogy utólag már nem tudja felidézni őket. Ez 
is jelzi, hogy milyen könnyen alkot. Például az 
egyik újságban látott egy fotót, amelyen vasat 
kovácsoltak. Ebből az élményből született egy 
pillanat alatt a „Tűzvarázs” című verse. Megírta azt 
is, hogy mit jelent számára Arany és Petőfi, mert 
annak ellenére, hogy a versírás a betegsége előtt 
meg sem fordult a fejében, a szépirodalmat mindig 
nagyon szerette, ahogyan a családtagjai is. Ebből 
már sejthető, hogy a készség valahol ott szunnyad-
hatott benne, csak történnie kellett valaminek, ami 
utat engedett neki. 
Mesébe illő fordulat, hogy mindez oda vezetett, 
hogy a tavalyi „Könyvhét”-en dedikálhatta az 
antológiát Budapesten. Murvainé Vámosi Veroni-

kát így is kárpótolta az élet a súlyos betegségért. A 
boldogságát, hogy szerető családjával (és két ele-
ven kutyájával) élhet, kedves virágait gondozva, 
nem csökkenti, hogy tucatnyi gyógyszert kell 
szednie, hogy az állapotát fenntarthassa.  
Hálával gondol Dr. Molnár Judit háziorvosra, 
akinek lelkiismeretes gondoskodása nélkül nem 
tarthatna itt. Olajos Istvánné volt gimnázium igaz-
gatóra, aki osztálytársa volt, és a könyvbemutató 
megszervezésében és lebonyolításában nyújtott 
számára igen sok segítséget. Péterné Kiss Petronel-
lára, aki nem hagyta, hogy csak úgy betegyenek 
egy példányt a „Szavaink nyárezüstben” c. anto-
lógiából a helyi könyvtárba, ehelyett rábeszélte, 
hogy szervezzenek méltó ünnepséget a könyv 
bemutatására.  
Az ötlet bevált és éltető erőt adott Veronkának, 
akiről ha nem tudnánk, hogy mennyi (egészségi) 
problémája van, azt hihetnénk, hogy ő a világ 
legelégedettebb embere.  

                                                 pz. 

ŐSZI SZELLŐ 
Őszi szellő söpör az avaron, 

Sárgás-barna levelek zizegnek,  
Álomra készül a nagy Teremtő 

Leszedi az ágról a falevelet. 
Gyönyörű napsugár, ereje fogyóban, 

Éppen, hogy melegít, néha már hunyóban. 
Az őszi szellő őt is simogatja, 

Éleszti, öleli és mosolyog rajta. 
Ha beszélni tudna, elmondaná néki, 

Kedves napsugaram menj most már pihenni, 
Most én következem, ölelem a tájat 

Jó gazdája leszek, addig te szunnyadhatsz. 
Krizantém virágok értik e beszédet, 

Most ők következnek, ingatják fejüket, 
Elhullott előttük már minden virágom,  

Ők zárják a kertet, 
S lassan jó karácsony 

Az ünnepelt családja és barátaik: Murvai József, Pintér Sára, Murvai Józsefné Vámosi Veronika, Erika a lánya, Tanyi Csilla, Olajos Istvánné és a 
férje, mindketten nyugdíjas pedagógusok, korábban a gimnázium intézményvezetői voltak. 

 

  

Ritkaság, hogy november elsején még ilyen pazar balkonládával találkoz-
hassunk mint a „PRO URBE” díjas Polonkai Gáboré, aki a Barankovics 
téri lakása erkélyéről üdvözli a PolgárTárs olvasóit.                          pz 
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Tisztelt Vöröskeresztes Tagok! 
 

A Magyar Vöröskereszt Országos 
Közgyűlése 2007–től szerény mérté-
kű tagdíjemelés mellett döntött. 
Korábban a felnőtt tagság választha-
tott a 200 – 500 – 1000 Ft–os tagdíj-

fizetés között. Most az éves összes 
tagdíj -egy tagbélyegben– , tanulók-
nak és nyugdíjasoknak 200 Ft, fel-
nőtteknek 500 Ft.  
Milyen szervezet a Vöröskereszt? 
„Abból az óhajból született, hogy a 
harcmezők sebesültjei megkülönböz-
tetés nélkül segítségben részesülje-
nek, nemzeti és nemzetközi méretek-
ben erőfeszítéseket tesz, hogy meg-
előzze és enyhítse az emberi szenve-
dést, bárhol következzék is be. Célja 
az élet, az egészség védelme, az 
emberi személyiség tiszteletben tar-
tása.” 
A Magyar Vöröskereszt tevékenysé-
gét a Nemzetközi Vöröskereszt és 
Vörösfélhold mozgalom alábbi alap-
elvei szerint végzi: Emberiesség – 
Pártatlanság – Semlegesség – Füg-
getlenség – Önkéntesség – Egység – 
Egyetemesség . 
Van, aki ezekkel nem ért egyet? Nem 
hisszük. Nem véletlen, hogy az 
1859-ben született vöröskeresztes 
eszme világszerte hódított. Jelenleg 
közel 190 országban működik nem-
zeti szervezet, hazánkban 300 ezer 

tagja és 43 ezer aktív önkéntese van. 
S bár az emberek jelentős része 
gondokkal küzd, sokan mégis hajlan-
dók tenni azért, hogy másokon segít-
senek. 
Így van ez a mi területi szervezetünk 
hét településén is, ahol 74 helyi 
szervezetben 2610 tag, több mint 
500 aktivista egyetért céljainkkal és 
segíti azt. Az önkéntes véradók 
2000–2200 egység vérrel segítik a 
betegek gyógyulását.  
A legrászorultabbak számára adomá-
nyokat gyűjtünk. Évenként egyszer 
olyan gyermekeket viszünk táboroz-
ni, akiknél a család anyagi helyzete 
nem engedi ezt meg. 
Minden karácsonykor szeretetcso-
maggal és egy kis vidámsággal kö-
szöntjük a magányos időseket és a 
segítségre szoruló családokat. Egész-
séges életmódra, kulturált tiszta 
környezet megvalósítására mozgósít-
juk a fiatalokat és felnőtteket. 
Senki sem gondolhatja azonban, 
hogy e fontos, sok esetben társadal-
mi célok, támogatás, pénz nélkül is 
megvalósulhatnak. Ehhez tagságunk 

támogatására is szükség van. Így 
függ össze a tagdíjemelés és a segítő-
készség, illetve az önkéntes, önzetlen 
munka működési feltételeinek támo-
gatása. Most tagságunktól, a lakos-
ságtól – kérünk egy kicsivel többet. 
Csatlakozzanak szervezeteinkhez! 
Ne sajnálják a szerény mértékben 
megemelt tagdíjat. A mai árvi-
szonyok mellett szervezeteink mű-
ködőképességéhez erre szükség van. 
Tisztelettel kérjük, hogy legyen tagja 
települése lakóterületi, munkahelyi 
vagy ifjúsági szervezetének, keresse 
települése Vöröskereszt szervezetét! 
Címe: Polgár Szabadság u. 1. (ÖNO 
volt irodája)  
Vállaljon olyan résztevékenységet, 
amelyet szívesen végez, amellyel 
másoknak segítséget ad, ezáltal ma-
gának is örömet szerez. Évente egy 
alkalommal rendezze tagdíját és 
vegyen részt helyi szervezete rendez-
vényein. Segítse javaslataival, mun-
kánkat. Vegye igénybe szolgáltatása-
inkat . 
Köszönjük eddigi támogatásukat. 
Továbbra is számítunk támogató és 
aktív közreműködésére. 
 

Magyar Vöröskereszt  
Területi vezetősége  

Hajdúnánás 

Vámosi József 30-szoros véradó. 

Mencike néni hazatért 
  

A Polgári Római Katolikus Egyházközség, a 
Miasszonyunkról Nevezett Kalocsai Iskolanő-
vérek Társulata és a gyászoló rokonság ne-
vében fájdalommal, de a feltámadásba vetett 
hittel tudatja, hogy Kártik Emerencia M. 
Vivencia kalocsai iskolanővér a polgáriak 
Mencike nénije életének 93., örök fogadal-
mának 71. évében 2007. november 2-án az 
Örökkévalóság honába költözött.  

1914. november 23-án született az ame-
rikai Chevlandban. Az elemi iskolát is ott 
kezdte, elmondása szerint még nem tudott 
magyarul, amikor 1924-ben visszatértek Ma-
gyarországra, ezért a meszes zsidó tanította 
meg magyarul írni és olvasni. 1929-ben 15 
évesen Kiskunfélegyházán lépett be a Miasz-
szonyunkról Nevezett Kalocsai Szegény Is-
kolanővérek rendjébe. Az öt évi noviciátus 
eltelte után 1934-ben öltötte magára a rendi 
ruhát, megkapta a jelölt gallért és egyszerű 
fogadalmat tett. Két évi kemény felkészü-
lés után 1936-ban tette le az örök fogadal-
mat Kalocsán. 
Elmondása szerint tanulni ugyan nem sze-
retett, de kiváló szakácsnőként szolgált 
mindvégig, naponta több száz személynek 
főzött. Két évig szolgált Bácsalmáson, 
majd betegsége miatt hosszú ideig a bajai 
kórházban ápolták.   

Az ő életébe is beleszólt a II. Világhábo-
rú, melynek borzalmait élete végéig magá-
ban hordozta. 1950-ben pedig feloszlatták a 
szerzetes rendeket. Rendtársaival együtt ke-
gyetlen megaláztatásokat szenvedett el 
azért, mert Krisztusnak szentelte az életét. 
Hosszas viszontagság után hazakerült az 
akkor még élő édesanyjához, akit többször 
elvittek néhány hétre, mert apácát fogadott 
be. Hivatása miatt nehéz sorsa volt hiszen 
munkát sem kapott. Végül az akkori plébá-
nos Dr. Tajti Lajos házvezető-szakácsnői 
munkakörben plébániai alkalmazásba vette, 
így nagy örömére saját egyházközségében 
szolgálhatott. Mencike néni értett a földműve-
léshez is, ezért abból is kivette a részét. Tö-
rékeny alkata ellenére szántott-vetett, férfia-
kat megszégyenítő erővel dolgozott.  

Az akkori nehéz időkben a még egyházi 
tulajdonban lévő Pap-tanya javadalmából és 
a megmaradt kevés föld terméséből kellett 

biztosítani az egyházközség működését. 
1965-ben esperes urat előbb Adácsra, majd 
1967-ben a jászberényi főplébániára helyez-
ték, ahová Mencike néni is követte. 1970-ben 
történt nyugdíjazása után visszajött Polgárra 
és 2004-ig, 90. születésnapjáig itt élt, szol-
gált, és dolgozott. Kevés nyugdíjából nem 
tudott megélni, ezért bedolgozást vállalt a 
Debreceni Ruhagyárba. Búth Sándor espe-
res úr megbízásából elvállalta a templomi 
terítők, liturgikus ruhák és a különböző kellé-
kek mosását, karbantartását. Megtakarított 
pénzének jelentős részét évtizedeken át a 
templom díszítésére fordította. 2001. de-
cemberéig végezte áldásos tevékenységét 
a számára mindvégig annyira kedves 
templomban.  

Kötelezettségét (szegénység, tisztaság, 
engedelmesség) mindig példamutatóan gya-
korolta. Alázatos és ajándékozó szeretetével, 
szociális érzékenységével is példát mutatott 
és anyagiakban ki nem fejezhető értékeket 
alkotott. A városban és a határban található 
26 útszéli kereszt gondozását-felújítását szin-
tén ő végezte saját költségén segítőtársával 
Vámosi Lenke nénivel. Városunk nagy kin-
cse, a Kálvária karbantartását, parkosítását 
míg ereje engedte kis csapata az ő vezetésé-
vel végezte. A templomkertben lévő műemlék 
szobrok javíttatását is magára vállalta.  

2002-től folyamatos ápolásra és gondo-
zásra szorult. Soha nem maradt magára, a 
polgári jó hívek – Ferencziné Ágika, 
Nemesné Gizike, Pálnokné Ancika, 
Forgácsné Mancika, Tóthné Piroska, Vámosi 
Lenke, az Ördög és az Oláh család és még 
sokan mások - nagy szeretettel, felváltva vit-
tek neki minden földi jót, amit szívesen fo-
gyasztott. Rendszeresen elvittük hozzá az 
Oltáriszentségben jelenlévő Krisztust, aki 
állandó lelki tápláléka volt és élt a bűnbánat 
szentségével is. Szerény kis háza még gyen-
gélkedése idején is valóságos szentély volt, 
szentmisére menni már nem tudott, de ott-
honában rendszeresen imádkozták sok-
szor még harmincan is a különböző ájta-
tosságokat. 

Szegény és nélkülöző embertársait is 
segítette akikben a szenvedő Krisztust látta 
meg. Menci néni mindezt csendben, hangját 
nem hallatva, nem világgá kürtölve tette, ha-
nem csendben, alázatosan, csupa szívvel és 
szeretettel tette, hiszen tudta, hogy az igazán 

nagy dol-
gok mindig 
csendben 
születnek. 
E g y k o r i 
szerzetes 
testvérei-
hez mindig 
v isszavá-
gyott, ezért 
három év-
vel ezelőtt 
a budapes-
ti Szent 
József Ott-
honba köl-
t ö z ö t t . 
Szinte nem 
volt olyan 
nap, hogy 
telefonon ne kereste volna valaki Polgárról. 
Nem telt egyetlen hónap sem látogatás 
nélkül. Oly szívesen olvasgatta a rá mindig 
gondoló ismerősöktől kapott rengeteg üd-
vözlő lapot. 

Tetteiért nyílt elismerést sohasem várt és 
hosszú ideig nem is kapott. Már élete alko-
nyán sokan felfigyeltek életművére, ezért 
2007. március 11-én ünnepi szentmise kere-
tében Bosák Nándor püspök úrtól ő vehette 
át elsőként egyházmegyénk újonnan alapított 
Pro Communitate Christiana (a Krisztus hí-
vők közösségéért) és Dr. Linczenbold Leven-
te plébános úrtól a Pro Ecclesia Polgáriensis 
(a polgári egyházközségért) díjakat és a 
KDNP Barankovics emléklappal tüntette ki. 
Sokszínű tevékenységével nemcsak egyhá-
zát, hanem városát és annak lakóit szolgálta 
egy hosszú életen át. Az őt igazán ismerők 
szerint Mencike néni az életének minden te-
rületén egyaránt szolgált, dolgozott és aján-
dékozott. Ajándékozta idejét, jó kedvét, anya-
gi javait, érzéseit vagyis egész emberségét. 

November 3-án reggel kaptuk a hírt: 
„Mencike néni elment.” Hazatért Mennyei 
Atyjához, ahol bizonyára a szentek társasá-
gában imádkozik értünk. November 8-án dél-
ben, szeretett templomában helyeztük rava-
talra, ahol a 14 órakor kezdődő engesztelő 
szentmise bemutatása és a gyászszertartás 
elvégzése után kísértük el utolsó földi útján 
szülei mellé, a polgári temetőbe. 

                                            B.T. 

 Tagdíjemelés és segítőkészség  

Mencike néni idén tavasszal  
a parókián 
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Tisztelt  Ügyfeleink!   
és  

Leendő Ügyfele ink! 

DÖNTS OKOSAN  ! 

Már�szalonomban�is�elérhető�a�kozmetikai�kezelések��
legújabb�generációjába�tartozó��

4Skin�by�Re-Age�IPL�(Intenzív	Pulzáló	Villanófényes)	szolgáltatás 
 

− Tartós�szőrtelenítés�fájdalommentesen,�kedvező�áron!�
− Továbbá:�-�fogékszer�ragasztás,�-�orr�lyukasztás 

 

IPL�készülékkel�az�alábbi�szolgáltatások�válnak�elérhetővé:�
 

− tartós�szőrtelenítés�
− Fotórejuvenáció�(arcfiatalítás,�ráncok�kezelése)�
− Pigmentációs�zavarok,�öregségi�foltok,�fény�által�okozott�

hyperpigmentáció�kezelése�
− Orvosi�felügyelettel:��
− Acnés�elváltozások�kezelése�
− Felületi�érproblémák�(seprűvéna,�rosacea)�kezelése�
 

ÉVA�KOZMETIKA�Polgár,	Munkácsy	u.	1/b.		
Bejelentkezés	telefonon:	06-30/393-1964 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 1.000,-Ft/nap számlaképesen 
 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Tel: 20/313-0283 

N e vegyék dicsekvésnek, de 
biztos, hogy az én kutyám a 
legtájékozottabb a helyi reklám-
újságok tartalmát 
illetően. A derék 
eb ugyanis az első 
betűtől az utolsóig 
lelkiismeretesen 
átrágja a bedobott 
kiadványokat.  
Egy „katonai-ruha 
vásár” ,  vagy 
„minden családtag 
kap ajándékot csak 
jöjjön el a bemutatóra” szórólap 
a fél fogára sem elég. A lepedő-
nyi újságok már jobban megdol-
goztatják, de azok sem fognak ki 
rajta.  

Fölöttébb kedveli a kisalakú, ám 
vastagabb irományokat, persze 
ha néha megkaparinthat egy 
gáz vagy villanyszámlát, azt is 

nagy élvezettel 
csócsálja. 
(Ő legalább meg 
tudja emészteni 
hogy milyen sok!) 
Száz szónak is egy 
a vége: Akkora 
ennek a kuvasznak 
a betűéhsége, hogy 
talán a felnőtt-
könyvtárba is érde-

mes lenne beíratni, de ezen még 
gondolkodom egy kicsit, vagy 
inkább veszek egy nagyobb, jól 
záródó postaládát.  
                                          pz. 

Most van itt az ideje a váltásnak!  
A 2008-as kötelező gépjármű-felelősség biztosítását már 14 biztosító kínálatából 
választhatja ki. 
Mielőtt dönt, ismerje meg a K & H  Biztosító Zrt. tarifáit is! 
Mérsékelt díjak, többféle kedvezmény, helyi ügyintézés! Hogy ne kelljen fáradnia, 
hívásra házhoz megyünk!  
Néhány jellemző példa, személy- és tehergépjárműre: 
 

Személygépjármű: 1150-1500 ccm kategóriában, éves díj 
 

Életkor                                 A-0                             B-6                             B-10 
30-34 év között             43 380                      26 028                      19 524 
35-44 év között             41 100                      24 660                      18 492 
55-64 év között             36 984                      22 200                      16 644 
 

Tehergépjármű: 2 to. hasznos teherbírásig (kis tehergépkocsi), éves díj 
 

Életkor                                 A-0                             B-3                               B-6 
30-34 év között             52 992                      37 092                       29 148 
35 év, vagy több            48 180                      33 720                       26 496 
 

Aki társaságunknál életbiztosítási szerződéssel, vagy lakás, vagyon, casco, fele-
lősség biztosítással rendelkezik (és 2007. március 31-én már hatályos volt), 10% 
díjengedményt kap. 
Aki a díjfizetést csoportos beszedési megbízással, a K & H Bank Nyrt.-nél vezetett 
bankszámláról teljesíti, további 5% díjkedvezményben részesül. A központi ügyfél-
szolgálattól kapott díjengedményre jogosító levelét őrizze meg, és hozza magával. 
Keressen minket az irodában: Polgáron a buszmegálló melletti bevásárló udvarban. 
Előzetes egyeztetés alapján más időpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt. 
Természetesen a gépjármű-felelősség biztosítás kampányidőszaka alatt is ajánl-
juk lakás-, casco-, életbiztosítási módozatainkat, továbbá a K&H Bank által for-
galmazott hitelek közvetítését. 
 

  Molnár János helyi képviselő                                       Molnár Csilla ügyintéző 
  Tel-fax: 52/391-194                                                                        30/410 1491 
  Mobil: 20/444 0948              
  E-mail: mailto:moljan6@freemail.hu                             mailto:mocsi03@freemail.hu 

Jogi segítségnyújtás  
Kihelyezett ügyfélfogadás a jogi segítség könnyebb elérhetőségéért. 
A jogi segítségnyújtás viszonylag új intézmény a magyar jogrendszer-
ben, ám szükségessége már ez alatt a viszonylag rövid idő alatt meg-
mutatkozott. A jogi segítségnyújtás célja, hogy a szociálisan rászoru-
lók számára is elérhetővé tegye a hagyományos jogi szolgáltatásokat 
(tanácsadás, beadványkészítés, okiratszerkesztés). Mindez leegyszerű-
sítve azt jelenti, hogy a jogi segítségnyújtó szolgálat létrehozatalával 
az állam azokat kívánja támogatni, akik jövedelmi, vagyoni viszonyaik 
miatt nem, vagy csak komoly áldozatvállalások révén tudnák megfi-
zetni az említett jogi szolgáltatások ellenértékét.  
A Hajdú-Bihar Megyei Igazságügyi Hivatal (4025 Debrecen, Miklós u. 
16. Telefon: 52/501-026) esedékes kihelyezett ügyfélfogadásaink helye és 
időpontja:  
Polgármesteri Hivatal Polgár, Barankovics tér 5. sz. 

november 14-én  9,00-11,30 óra, december 19-én  9,00-11,30 óra  
 

(A hivatalhoz betérő emberek választ kaphatnak az őket foglalkoztató 
jogi problémákban, iránymutatást hogy ügyükben mely hatóságnál, 
milyen kérelmet kell beadni, és a jogi szakember szükség esetén elké-
szíti a beadványukat is. 
————————————————————–———————-- 

Fellépőket várunk 

Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy ez évben december 16-án 
(vasárnap) kerül megrendezésre a Városi Karácsonyváró Ünnepség. 
Erre a rendezvényre és az Adventi Ünnepségekre várjuk a tehetséges 
és szerepelni vágyó gyermekeket és felnőtteket - ének-zene, vers és 
egyéb, a karácsony ünnepéhez kapcsolódó, hangulatához illő előadá-
sokkal, összeállításokkal. 
A jelentkezéseket november 22-ig személyesen a Művelődési Központ 
előadói irodájában, illetve a 391-854-es telefonszámon fogadjuk. 
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Polgár Térségi Kulturális Fesztivál 
Nemzeti ünnep 2007. október 23. 
Nemzetközi Kórusfesztivál, Mindenszentek 
Városházi hírek, Foltközösség, Pályázati felhívás 
A nagy Olvashow, Hét éves a Kacagó bábcsoport, 0 éves a Coop Sziget ABC 
Az Év Patikája, A fűtési szezon veszélyei, Kék hírek 
Foci, Kézilabda, Kötélhúzás az M3-a Archeoparkban 
Költőt avattunk (Murvai Józsefné) 
Tagdíjemelés és segítőkészség (Vöröskereszt), Mencike néni hazatért  
Hirdetések, közlemények 
Moziműsor, Vers, Rejtvénymegfejtés, Megfejtők, Hirdetések, www.polgar.hu 
Csak Polgáriaknak! (Keresztrejtvény), A mieink is énekeltek..., Dőltek a nevetéstől… 

K E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  

   M E  G  F  E  J  T  É  S     

G ratulálunk Csukai Sándor 
Polgár Vereczkei u. 7. sz. és 

Újváry Béláné P. Csaba u. 2. sz. 
alatti kedves olvasónknak, akik a 
szeptemberi szám „Mesterségek” 
című keresztrejtvény helyes megfejtését szerkesztő-
ségünkbe eljuttatták. A  megfejtés: Lámpagyújtogató, 
szabó, ács, látnok, kéjnő, kerékgyártó, pék, kötélgyár-
tó, hentes, kútásó, szitakészítő, borbély, pákász, mol-
nár, teknővájó, bocskorkészítő, nyeregkészítő, 
szerszámíjkészítő, bűvész, drótostót, köszörűs, pap. 

 

Nov 3. FÉRJ ÉS FÉRJ  
(I Now Pronounce You Chuck and Larry) Színes 
szinkr. am. filmvígjáték. Rendező: Dennis Dugan, 
szereplők: Adam Sandler, Kevin James, Shelby 
Adamowsky, 12 éven alul szülői kísérettel, 114 perc. 

Nov. 10. ÍZLÉSEK ÉS POFONOK  
(No Reservations) Sz. feliratos am. romantikus drá-
ma. Rendező: Scott Hicks, szereplők: Catherine Zeta 
Jones, Aaron Eckhart, Abigail Breslin, Bob Balaban, 
korhatár: 12 éven alul szülői kísérettel, 105 perc. 

Nov. 17. HAJLAKK (Hairspray)  
Sz., feliratos amerikai filmvígjáték. Rendező: Adam 
Shankman, szereplők: John Travolta, Christopher 
Walken, Michelle Pfeiffer, korhatár: 12 éven alul 
szülői kísérettel, 117 perc. 

Nov. 24. VIGYÁZZ, KÉSZ, SZÖRF! (Surf's Up) 
Sz. szinkr. am. Anim. film. Rendező: Ash Brannon, 
Chris Buck, korhatárra tekintet nélkül, 88 perc. 
————————————————————- 

A Művelődési Központ és Könyvtár 

Megye Napi rendezvényei 
Szellemi vetélkedő 
A Városi Könyvtár november 22-én 14,00 órától „Ki-
Mit-Tud Hajdú-Bihar megyéről” címmel szellemi 
vetélkedőt rendez általános iskolás tanulók részére. 
———————————————————— -
Fazekas kézműves foglalkozás  
November 22-én 14,00 órától ifj. Fazekas István, 
fazekas kézműves foglalkozása várja az általános 
iskola alsó tagozatos tanulóit a Műv. Központ elő-
csarnokában. 
————————————————————- 
Fehér Imre festőművész kiállítása  
A Művelődési Központ szeretettel meghív mindenkit  
november 23-án, pénteken 17,00 órától Fehér Imre 
Kölcsey-díjas festőművész kiállításának megnyitójá-
ra. A tárlatot megnyitja: Szigetvári János a K&H 
Bank területi igazgatója. A kiállítás december 12-ig 
látogatható hétköznapokon 9,00-18,00 óráig. 

Közlemény 
Tájékoztatom a város polgárait, 
hogy az önkéntes vállalásom 
teljesítéseként, november havi 
nettó polgármesteri tiszteletdíja-
mat a karácsonyi események és 
ünnepek finanszírozására kívá-
nom felhasználni. 

 

Tisztelettel: Tóth József 
                     polgármester 

——————————–—-- 

Fogadóóra 

Molnár János a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnöke 
minden szerdán 14,00 – 16,00 
óra között fogadóórát tart a 
Polgármesteri Hivatalban. 
A Bizottság elnökének akadá-
lyoztatása esetén Szalontai Sán-
dor a Bizottság alelnöke, vagy a 
Bizottság valamely más tagja 
helyettesíti. 

—————————–——- 

Közvilágítás,  
Amennyiben Polgár belterületén 
a közvilágításban hibát észlel-
nek kérjük, hogy jelezzék a 
Polgármesteri Hivatal felé az 
52/573-546-os telefonszámon. 
                                  P.H. 

November 

www.polgar.hu 

Mindig friss információkat talál a városi esemé-
nyekről a www.polgar.hu internetes oldalon. 
———————————————————— 

Szilveszteri batyus-buli 
Búcsúztassa velünk a 2007-es évet! Szeretettel vár-
juk Önt, családját és kedves barátait a Művelődési 
Központban december 31-én 20 órától egy freneti-
kus szilveszteri batyus-bulira! Zenél a StruBand 
Duó. Részvételi díj: 1.600,-Ft/fő. Jelentkezni 2007. 
november 25-ig az előadói irodában vagy az 
52/391-854-es telefonszámon. 
———————————————————- 

Polgári Nyugdíjasok Klubja  
minden pénteken fogadóórát tart a Kistérségi 
Szolgáltató Központban (Barankovics tér 2.) 
13,00—18,00 óra között, mindenkit szeretettel 
várunk. Javasoljuk, hogy vegyék igénybe az Ön-
kormányzat által a régi „Öregek napközi otthona” 
helyett nagyon szépen kialakított új otthont, mely 
nappali ellátást biztosít az időseknek. 
2007-ben is pályáztunk „üdülési csekkre” a ma-
gyar Nemzeti Üdülési Alapítványhoz. Mivel 
azonban az idén csak azok próbálkozhattak, akik 
2006-ban nem kaptak támogatást, csak tagjaink 
50%-a nyert a pályázaton, amit felhasználhattak 
egészségmegőrzésre, üdülésre, utazási költségté-
rítésre, autóbusz, hajó és egyéb kirándulásra.  
 Idős tagjaink nagy része szenved reumás és sokí-
zületi gyulladásban. Csoportos pályázattal próbá-
lunk eljutni a budapesti Széchenyi Gyógyfürdőbe, 
amely már 1881-ben „artézi fürdő”-ként műkö-
dött. Nemcsak izületi és gerincproblémákra, ha-
nem ivókúra formájában is alkalmazzák az ottani 
vizet, gyomor-, és bélrendszer, az epeutak beteg-
ségeinek, a csontrendszer mészhiánnyal járó álla-
potainak megelőzésére és kezelésére. 
2007 november 24-én „Nyugdíjas bált” rende-
zünk a tiszaújvárosi Arany Holló Étteremben, 
ahová mindenkit szeretettel várunk. Jegyek elővé-
telben kaphatók az összejöveteleken a vezetőségi 
tagoktól. (Takács Károlyné: 30/662-5024, Oláh 
Miklósné 52/704-303) 
Köszönetemet fejezem ki a tagság és a magam 
nevében Tóth József polgármesternek, aki az 
önkéntes vállalása keretében anyagilag támogatta 
nyugdíjas klubunkat. Az így kapott pénzt üdülési 
csekk pályázásra és közös programok megvalósí-
tására fordítottuk. 
 

Takács Károlyné 
klubvezető 

 

SNELL-VILL KÖLCSÖNZŐ  
 

Utánfutó:     750 Ft/nap,  
Csempevágók:  1500 Ft/hét,  
Létra 3x11-es:  2500 Ft/hét,  
Betonkeverő:  4000 Ft/hét,  
Takarítógép:  1500 Ft/nap,  
Kéziszerszámok:  1000 Ft/nap,  
Benzinmotoros láncfűrész: 5000 Ft/nap,  
Mobil-páramentesítő: 500 Ft/nap vagy 3000 Ft/hét,  

 

Gyermek Quadoztatás – Pályán: 3000 Ft/óra, 
Polgár, Benczúr Gy. 52 ,  Tel.: 20/9696-448  

 

 

Qadozz—Pályán—Polgáron! 
Gyermek Qaddal is! 

�

Erdélyi József:  

Temetők  

A gazdagok temetője, - 
van is annak virágföldje, 
buja füve, buja fája, 
hangulata, bűve-bája. 
Fája-bokra sűrű erdő, 
benne sok szép drága sírkő; 
arany betűk, arany számok 
hirdetik a gazdagságot. 
Hirdetik a gazdagságot, 
holtan is a hiuságot; 
örökítik az emléket,  -  
sírban is a különbséget… 
A szegények temetője, -  
kopár annak: szík a földje; 
gyér a füve, korcs a fája, 
se sírköve, se kritptája. 
Fejfáit is a szegények, 
kitördelik tüzelőnek. 
Apja fejfáját az árva, 
hazaviszi és felvágja. 
Anyjuk fejfáját az árvák 
hazalopják és felvágják; 
melegednek a tüzénél: 
édesanyjuk emlékénél… 
Ilyenformán, a szegények, 
sirjukban is továbbélnek. 
Szeretetük tüze-lángja 
továbblobog e világra. 
 

 � � � �   � � � �  

Vetítés: szombatonként 18,00 órától 
Jegyár: felnőtt: 500 Ft, gyermek, diák: 350 Ft 

 

 

Fájó szívvel búcsúztunk  

Tanyi Bálinttól 

Rövid szenvedés után, fiatalon, 

csendesen elhunyt 52 évesen. 
 

Szeretnénk köszönetet mondani 

mindazon kedves rokonainknak, ismerőseinknek, 

akik részvételükkel virágot helyeztek sírjára. 
 

Szeretettel megköszönjük:  felesége, gyermekei,  

                                                    menye és unokái 
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Meg nem rendelt  
fotókat és kéziratokat  

nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza! 

 

 

A Polgár  Társ 
 

szerkesztőségének tagjai:  
 

 

Főszerkesztő: 
 

Polonkai Zoltán 
 

Rovatvezetők: 
 

dr. Linczenbold Levente 

Lőrinczy Tibor 

Lukácsné Györfi Lilla 

Papp Imre 

dr. Váliné Antal Mária 

 

Az újságban látható, szerző megjelölése 

nélküli fényképeket  Polonkai Zoltán 

készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

Egy családnevet meghallva, rögtön hozzá-
kapcsolunk néhány általunk ismert sze-
mélyt. Mi most megfordítottuk a sorrendet. 
Mesterséget, beosztást, tisztséget sorolunk 
és ebből kell kitalálni a hozzá társítható 
családnevet. Rejtvényünk megfejtéséért 
NEM tüzűnk ki tárgyjutalmat, de a vízszin-
tes: 1., 8., 19., 20., 24., 26., 30., 39., 41., 43., 
66., 71., 74., 80., 91., 95. és a függőleges 1., 
24., 48., 50., 51., 54., 56., 57., 77., sz. sorok 
helyes megfejtését 2007. december 1-ig 
beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé 
tesszük. (A hosszú és a rövid magánhang-
zók között nem tettünk különbséget.) 
Vízszintes: 1. Autószerelő mester, 8. Állator-
vos, előzőleg önkormányzati képviselő és 
alpolgármester, 15. DÓ, 17. OGO, 18. 
OVB, 19. Rejtvényt és videofilmeket is 
készítő aktív nyugdíjasunk, 20. Szobafestő, 
önkormányzati képviselő (a biztosítós), 23. 
Lengyel nagyváros Felső-Sziléziában, 24. 
Citerás, foltvarrós (házaspár), 26. Önk. 
képviselő, fényképész, sőt egy ház is, 30. 
Bútorasztalos, 32. No… (görcsoldó gyógy-
szer), 35. Veszi a ...ot (Érti miről van szó), 
36. Szuperhatalom, 37. Három, oroszul, 38. 
Louis Hector … Francia zeneszerző (1803-
1869), 39. Kitűnő énekes, akit nem ezen 
emlegetünk, fodrász, 41. Szálfaegyenes 
tartású pedagógus (nyugdíjas), 43. Tanácsel-
nök, köteles mester, nyelvtanár, polgármes-
ter, bútorboltos és zöldséges, 45. Hőskölte-
mény, 47. Szólmizációs hang, 48. Maró 
hatású vegyület, 49. Gépkocsivezető más 
szóval, 51. Község Baranyában, 54. Bent, 
régiesen, 57. Bárium vegyjele, 58. Kutyabe-
széd, 59. A növények egyik fajtája, 61. AC, 
62. Kerti szerszám, 64. Ábel gyilkosa, 65. 
RSG, 66. Nyomtatványboltos, fodrász, 
régebben: darálós, 71. Régebben: postás, 
vásározó kereskedő (vattacukros), pincér, 
73. Régi űrmérték, 74. Zenész, (az első) 
polgármester majd alpolgármester, 75. 
Keresztül fut, 78. Nátrium vegyjele, 80. 
Kereskedő (már két könyvet írt), régebben: 
festőművész, bútorasztalos, 87. Tíz alatti 
szám, 89. …-Jang, 90. Mű, alkotás, latinul, 
91. Cipészmester, 93. Névelő, 94. VB. titkár  
majd jegyző, 95. Egy személyben: futball-
kapus és játékvezető, önk. képviselő, intéz-
ményvezető, régebben: ÁFÉSZ-es nyúl-
tojás stb. felvásárló és napraforgó árus.  

Függőleges: 1. Pedagóguscsalád, (a férfi 
ének-zene szakos), 2. Félszeg!, 3. B.A.Z. 
megyei község, Polgáron reklámozott 
vendégházáról ismert, 4. Tiszántúli Áram-
szolgáltató Zrt. 5. Kettő oroszul, 6. ÜB, 7. 
Azonos mássalhangzók, 8. A máj orvosi 
neve, 9. Vércsoport jelzés, 10. Telefon röv., 
11. VSE, 12. Asztácium vegyjele, 13. Ló-
szerszám egyik fajtája, 14. Páratlanul igér!, 
15. Dezoxiribonukleinsav röv, 16. Indítéka, 
21. Fényelnyelő, homályos, 22. Radon 
vegyjele, 23. Az egyik őszi hónap röv., 24. 
Közúti árufuvarozó, kőfaragó (sírköves), 
nem túl régen: könyvboltos, 25. Fényképe-
zéskor szokták mondani, 27. Rest, henye, 
28. Holland város a Maas partján, 29. Ró-
mai kettő, 30. Kutya, 31. Igekötő, 33. Olasz-
országi folyó, 34. Vagyis, 40. A Jupiter négy 
nagyobb holdjának egyike, 42, Hangtalanul 
mos!, 43. Állóvíz, 44. Hová páratlan betűi, 
46. Edgar Allan … költő, író (1809-1849), 
47. Ellentétes kötőszó, 48. Tornatanár és 
(vízi)sport egyesületi elnök, vendéglátós, 50. 
Gimnázium igazgató (nyugalmazott), ré-
gebben: pékmester (a kenyere fogalommá 
vált),  51. Pedagógus házaspár, rendőrpa-
rancsnok, autóalkatrész eladó, 52. … Vegas 
kaszinóiról híres város az USA-ban, 53. 
Jugoszlávia autójele, 54. ÁFÉSZ elnök, 
Takszöv elnök, Önkéntes Tűzoltó Egyesüle-
ti elnök és faiskola-tulajdonos, 55. Széken 
helyet foglal, 56. Rejtvénykészítő, nagyon 
régen: férfiszabó (és sekrestyés),  57. Ügy-
véd és önkormányzati képviselő, korábban 
alpolgármester, még azelőtt néptáncos, 60. 
Magyar város a Dunakanyarban, 63. Kelet, 
németül, 66. Kettősbetű, 67. Bőrlyukasztás-
ra szolgáló hegyes szerszám, 68. Az elején 
susog!, 69. Zab páratlan betűi, 70. Egymás 
mellett vannak az ABC-ben, 71. Budapesti 
első osztályú futball klub, 72. Előadó röv., 
76. Előtagként, az orral való kapcsolatot 
jelöli, 77. Több ciklusos polgármester, 79. 
… konda (Dél-amerikai óriáskígyó), 80. 
Nyélre erősített rojtos törlőruha, 81. Előtag-
ként valami melletti, fölötti, körülötti rajta 
lévő helyzetet jelöl, 82. Jó, németül, 83. …. 
Királya (Eduard Lalo operája), 84. Elnöki 
röv., 85. Antimon vegyjele, 86. Elektromos 
töltésű anyagi részecske, 88. … csing, kínai 
nagyváros, 92. Azonos mássalhangzók. 
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Lőrinczy Tibor 

A helyiek is énekeltek 

Kedvességükkel és közvetlenségükkel (i) levették a lábáról a 
közönséget a CRYSTAL énekesei. A fotó azt a pillanatot örökí-
tette meg, amikor a tömegből a színpadra felhívott lányok, 
együtt énekeltek a sztárokkal. A mieink név szerint: Deli Tí-
mea, Tóth Enikő és Andorkó Dóra. 

Dőltünk a nevetéstől 

Ihos József humorista műsora most sem okozott csalódást. A 
„Kató néni” figuráját megelevenítő művész, talán véletlenül (talán 
nem) szúrta ki a közönségben Tóth József polgármestert és a kér-
déseitől hahotázott mindenki. Képünk a produkció végén készült, 
amikor az előadó megköszöni a nézők aktív közreműködését és 
lelkes tapsát. (Anyagtorlódás miatt a Kistérségi Fesztiválról csak 
néhány fotót tudtunk közreadni a novemberi újságban. A követke-
ző számban visszatérünk az eseményre.) 

                                                                                 pz. 

Csak Polgáriaknak ! 


